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235WØ23cm 30WØ30cm 40WØ40cm

50WØ40cm 35WØ30cm35WØ30cm 55WØ40cm

Caudal aire 
10m³/min

Caudal aire 
20m³/min

Caudal aire 
30m³/min

23001344 
ARTIC WIND 300. 

43’95
23001345 
ARTIC WIND 40. 

49’95
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VENTILACIÓN
Ventiladores sobremesa

VENTILADOR SOBREMESA 
138490 
3 velocidades de bajo consumo oscilante e inclinación 
ajustable. Nivel sonoro de 48-55dB. 

19’95

VENTILADOR SOBREMESA 
142835 
MALMÖ: 3 velocidades. 5 aspas. Oscilación derecha/ 
izquierda. Orientable. Asa posterior para fácil transporte. 

37’95

VENTILADOR SOBREMESA 
23020857 
3 velocidades, 4 aspas. Caudal de 
aire 47,42m³/min. 

44’95

VENTILADOR SOBREMESA 
Características: 3 velocidades. Cabezal inclinable y oscilante que optimiza la 
distribución del aire. Hélice de 5 palas para atenuar el ruido del aire. Reja de 
seguridad desmontable. Asa para transporte. Selector de velocidades.

VENTILADOR SOBREMESA 
138489 
3 velocidades de bajo consumo, oscilante e inclinación 
ajustable. Nivel sonoro de 48-55dB. 

22’95

VENTILADOR SOBREMESA 
138491 
3 velocidades de bajo consumo oscilante e inclinación ajustable. 
Nivel sonoro de 55-65dB. 

24’95
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Silencioso

Silencioso
40WØ40cm

50WØ40cm 35WØ40cm50WØ47cm70W

50WØ40cm

45WØ40cm

Mando Mando

40WØ40cm

Mando7h

Mando
2h

12h

NOVEDAD

NOVEDADNOVEDAD

VENTILACIÓN

Ventiladores de pie

VENTILADOR DE PIE 
3 velocidades. Altura ajustable máx 125cm. 
Cabezal orientable y oscilante con base 
metal 70 cm. Nivel sonoro: 55~65dB.

138493 
Color blanco. 

VENTILADOR DE PIE
138492 
3 velocidades: normal, brisa y noche. 
Altura ajustable 103-130cm. Oscilante 
80º y orientable 30º. Nivel sonoro: 
53~62dB. 

39’95

VENTILADOR DE PIE
144945 
7 aspas, para menos ruido. Oscilación 
horizontal de 85ª y vertical de 22ª, para 
una amplia cobertura. 3 velocidades. 
Altura: 130 cm. Nivel sonoro: 55~60dB. 

39’95

VENTILADOR DE PIE
23020675 
 Control digital. 3 velocidades de ventilación. 
Altura: 130 cm. Rejilla de seguridad. Muy 
silencioso. Altura regulable. Cabezal oscilante 
multiorientable. 

47’95

VENTILADOR DE PIE TAURUS 
146857 
5 aspas con selector de 3 velocidades, 
función oscilante, regulable en altura hasta 
130cm, regulables en inclinación, base 
redonda antideslizante, muy silencio. 

71’95

VENTILADOR DE PIE CLASSIC TURBO  
23020140 
3 velocidades. Altura ajustable. Muy silecioso, 
51dB. Flujo de aire extremo que llega hasta 
7,5m de distancia a velocidad máxima. Nivel 
sonoro: 51dB. 

69’95

VENTILADOR DE PIE 4 EN 1 BOREAL  
23020355 
Motor súper silencioso. Portátil, con batería, 
autonomía de 8h. Ventilador de pie, de mesa, 
suelo y pared. 5 velocidades, 3 modos: normal, 
brisa y noche.  

94’95

VENTILADOR DE PIE  
23020356 
Control de funciones táctil. 3 velocidades 
y 3 modos de funcionamiento. 

81’95

23004486 
Color negro. 22’95

Caudal aire 
32m³/min

Caudal aire 
50m³/min
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40WØ40cm 50WØ40cm Mando

1h

35WØ30cm

3h

35WØ30cm

7,5h

VENTILACIÓN

De pared

VENTILADOR DE PARED 
BLANCO 
138451 
Activación mediante cadenilla, rejilla 
de malla, 3 aspas de PP y ajuste 
de 3 velocidades, Oscilante con un 
ángulo de giro hasta 70°, inclinación 
regulable. 

34’95

VENTILADOR BOX FAN 
138482 
3 velocidades, difusor rotativo 
360º. Asa transporte trasera. 
60,97 dB. 

25’95

VENTILADOR BOX FAN 
TROPICANO BLANCO 
23001438 
3 velocidades. Rejilla giratoria, 5 
aspas. Diseño compacto. Asa para 
fácil transporte.Pies antideslizantes. 
Medidas: 365x130x380 mm. 

41’95

VENTILADOR BOX FAN 
96689 
3 velocidades. 
Medidas: 380x170x460mm. 

46’95

VENTILADOR DE 
PARED BLANCO 
138487 
Blanco. 3 velocidades. 
Indicador Luminoso. Aspas 
transparentes. Oscilante. 

39’95

Ventiladores de suelo

1h

40WØ30cm



5

15h50W

110CM Mando15h

50W

90CM 

7h

35W

76,4CM 

2h45W

76,5CM Mando

12h45W

81CM Mando

45W

Mando

81CM 

NOVEDAD

NOVEDAD

VENTILACIÓN

15h50W

101,3CM Mando

VENTILADOR TORRE BABEL INFINITE 
142825 
3 velocidades, modos: normal, brisa y noche. 
Oscilación. Sonido máx 44,26 dB. Botones 
táctiles. Asa de transporte. 

87’95

VENTILADOR TORRE MECÁNICO 
BAQUEIRA 5050 
142828 
3 velocidades. Modo oscilante y silencioso, 
Viento natural, normal y modo noche.  

44’95

VENTILADOR TORRE ARTIC WIND 
23020661 
3 velocicades y cuerpo oscilante. Asa para 
transporte. Modo brisa y noche, y temporizador a la 
desconexión programable para el ahorro energético.  

61’95

VENTILADOR TORRE 
BLANCA H 
23004487 
Panel digital. Pantalla LED. 
3 velocidades. Mando a 
distancia. Temporizador 7 
horas, para fijar el tiempo 
más conveniente y ahorrar 
energía. Oscilante, para 
ofrecer un rango más amplio 
de cobertura.  

39’95

VENTILADOR DE TORRE OSLO 
23001400 
Pantalla LED con indicador de temperatura. 
Panel táctil. 3 velocidades. 3 modos de 
funcionamiento. Conexión WiFi (TUYA APP) 

67’95

Ventiladores de torre

VENTILADOR TORRE 
SONEDAS 
144946 
3 niveles de velocidad. 
Oscilante, para ofrecer 
un rango más amplio de 
cobertura. Timer para fijar 
el tiempo más conveniente 
y ahorrar energía. Fácil de 
mover y transportar, gracias 
a su asa de transporte.  

30’95   

*Unidades limitadas

VENTILADOR TORRE 
SONEDAS 
138488 
Mando distancia. Selector 
de 3 velocidades: normal, 
brisa y noche. Función 
oscilación. Pantalla de 
apagado automático (30s). 

56’95   
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Mando
Giro 

invertidoTemp 1-4h

Mando42WØ49cm

14WØ49cm

Mando
Giro 

invertido40WØ106cm

NOVEDAD

VENTILACIÓN

VENTILADOR DE TECHO CON PLAFON 
BLANCO 
23000960 
7 aspas en interior del plafon, rejilla variable para mejor 
reparto de aire . Potencia luz 20Wx2  con cambio de 
color de 3000 a 6000 k y dimmable en intensidad y 6 
velocidades. 

69’95

VENTILADOR DE TECHO 
PLAFON MADERA 
23000961 
7 aspas y aro de aire oscilante 
180 grados para mejor reparto de 
aire. Potencia luz 36Wx2. Super 
eficiente, motor DC.  

96’95

VENTILADOR DE TECHO CON PLAFON 
WIND NEGRO 
23020676 
Regulable en intensidad y selección de tonalidad 
de 3000-4500 a 6500k, 6 velocidades, 5 aspas y 
temportizador.  

69’95

VENTILADOR DE TECHO CON PLAFON 
TURBO AIR BLANCO 
23020677 
Led regulable en intensidad y selección de 
tonalidad de 3000-4000 a 6500k, 6 velocidades, 
temportizador.  

49’95

VENTILADOR DE TECHO 
PLAFON PHILIPS 
23000935 
Combina una luz personalizable con 
una brisa agradable con el ventilador 
LED de techo de Philips. Blanco. 
Motor DC. Cambio de temperatura 
de color 2700K- 4000K -5500K. 20W 
Luz, 4400 lumenes. IP20. Diseñada 
especialmente para: Dormitorio, 
Salón, Comedor, Cocina, Oficina 
en casa. 

119’00

Ventiladores de techo

14WØ45cm20WØ50cm20WØ50cm MandoMandoMando

VENTILADOR DE TECHO ASPAS RETRÁCTILES  
Con mando a distancia. Temporizador. 6 velocidades. 
Funcionamiento verano / invierno. Led 45 W. Lúmenes 
6300. Opción de luz fría, neutra o cálida. Led 45 W. 
Lúmenes 6300. Opción de luz fría, neutra o cálida.

VENTILADOR DE TECHO ASPAS RETRACTILES  
23020377 
Color negro. Ideal para salones y habitaciones. 6 
velocidades. LED regulable 4400Lm. Función inversa 
inverno verano, temporizador y memoria de color. 

72’95

23004873 
Mini blanco. Ø92cm de 35W. 

64’95

23004874 
Blanco. Ø106cm de 35W. 

69’95

23004875 
Acero. Ø106cm de 35W. 

72’95
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Mando65WØ130cm
Giro 

invertido
Temp 4h 
máximo

Mando35WØ105cm
Giro 

invertido
Temp 8h 
máximoMando

Giro 
invertido40WØ106cm

Mando28WØ122cm
Giro 

invertido 8h

VENTILACIÓN

BOXPLUS 
142265 
3 velocidades y cubre entre 10 a 25 m2. Fabricado en aluminio y MDF, color marrón. 
Casquillo E27. (Bombilla no incluida) 

 79’95

VENTILADOR DE TECHO LED CARUSO 
145264 
Motor silenciosos. 6 velocidades, velocidad máxima 200 RPM. Caudal de aire 12720 m³/h. 
38 dB. Cobertura 13-20 m². Función memoria de encendido. Potencia de la luz 20W. 1800 
LM. 3 tonos de luz. Luz regulable. Luz de noche 

144’00

VENTILADOR DE TECHO ASPAS RETRÁCTILES 
23020674 
6 velocidades. Muy silencioso. Luz LED 36W.  3600Lm. 
Temperatura de color: 3000K - 4500K - 6500K 

104’00

VENTILADOR DE TECHO ASPAS RETRACTILES  
23020378 
Color negro con decoración efecto madera. Ideal para salones y habitaciones. 6 
velocidades. LED regulable 4400Lm. Función inversa inverno verano, temporizador y 
memoria de color. 

74’95

50WØ105cm

VENTILADOR CLIMATIZACION TECHO 
CON LUZ 
99272 
Cadena para funcionar. 3 velocidades.

41’95
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20WØ64cm

Mando55WØ122cm
Giro 

invertido

Mando24W

Mando55WØ122cm
Giro 

invertidoTemp.

Temp.

Ø122cm

VENTILACIÓN

VENTILADOR TECHO 
6 velocidades. Cubre hasta 13m², ideal para habitaciones. LED regulable 
de intensidad y en temperatura de color. Motor muy silencioso. 

84’95

23020379 
Blanco. 
23020380 
Negro.

VENTILADOR ADRIANA 
23020636 
6 velocidades, Superficie recomendada: 20m². LED 24W intensidad regulable. 
2600Lm, con memoria 

119’95

VENTILADOR TECHO INOX 
147990 
4 Aspas de MDF color negro. Ideal para superficies de entre 
10 a 16 m2. 6 velocidades. Luz 18w y 3 tipos de luz RGB, 
para seleccionar el tono de luz. 

124’00

VENTILADOR TECHO 
142816 
5 Aspas de MDF reversibles: color Negro y 
Madera abeto. Ideal para superficies de entre 
10 a 16 m2. 6 velocidades. Luz LED y 3 tipos de 
luz RGB. Con temporizador 

129’00
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30WØ122cm
Giro 

invertido
Caudal aire 
8280m³/h

Mando40WØ132cm
Giro 

invertido Temp 8h

Temp 8hMando65WØ132cm
Giro 

invertido

Giro 
invertidoMando30WØ107cm

PHILIPS

VENTILACIÓN

VENTILADOR DE TECHO ESPE BLANCO/MADERA 
23020635 
Con mando a distancia. 3 palas reversibles. LED 20W 3000Lm.  

89’95

VENTILADOR DE TECHO NEPAL 
23020659 
Ultra silencioso. 3 aspas reversibles blanco/madera. 
Niveles de luz (natural, fría o cálida). 6 velocidades.  
Modo Natural.  

124’00

VENTILADOR DE TECHO BLANCO 
23020360 
5 aspas. 6 velocidades y un modo silencioso.  

129’00

VENTILADOR DE TECHO 
23005509 
Luz blanca 24W regulable de fría a cálida 3000/4300/6500 K.  

139’00
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45WØ35cm 70WØ45cm

90WØ50cm

VENTILACIÓN

120W

100W

40W

Ø50cm

Ø45cm

Ø30cm

VENTILADOR INDUSTRIAL 
3 velocidades. Rejilla de 
seguridad. Asa de transporte. 
Cabezal orientable.

142262

138495

138494
49’95

34’95

54’95

Caudal aire 
31m³/min

Caudal aire 
89m³/min

Caudal aire 
111m³/min

BOX FAN ORIENTABLE 
138481 
3 velocidades. Cable 1.8mt. Medidas 
60x58x28. 

41’95

142271 

61’95

VENTILADOR INDUSTRIAL 
3 velocidades. Oscilante interno, 
movimiento oval. Rejilla de 
seguridad, cabezal orientable. Asa 
transporte.

142272 

71’95

Ventiladores industriales
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60WØ45cm 100WØ45cm

120WØ45cm 200WØ75cm
Caudal aire 
9600m³/h

VENTILACIÓN

VENTILADOR INDUSTRIAL 3 EN 1 
138452 
Ventilador de suelo, pared y pie. Asa de 
transporte. Oscilante en todas las posiciones. 
3 velocidades. Altura regulable de 100-130cm. 
Rejilla de seguridad.  

37’95

VENTILADOR PIE 
INDUSTRIAL 
142830 
Color negro. 3 velocidades. 
Inclinación regulable. Tubo 
telescópico ajustable hasta 
135cm. Asa posterior para fácil 
transporte. Base redonda.  

92’95

VENTILADOR PIE INDUSTRIAL 
138496 
Øaspas 75cm 200W.  
3 niveles de velocidad 800/900/1000 RPM. 
Caudal aire 207m³/min Altura regulable, 
máx 170cm. Fabricado en hierro Oscilante 
y cabezal multiorientable. 230V 50Hz. 
68 Decibelios.  

99’95

VENTILADOR PIE INDUSTRIAL 
142273 
Altura regulable 90-130 cm. Inox. Flujo 
de aire: 7110 m³/hora. Velocidad: 950-
1100-1250 rpm. 
Sonido máx 61,3 dB. Ajustable 130º.  

74’95

3 en 1 
pie, suelo 
y pared
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180WØ60cm 360WØ90cm

55WØ90cm

120W 210W 210W

Caudal aire 
111m³/h Caudal aire 

170m³/h

Caudal aire 
9360m³/h Caudal aire 

1632m³/h

NOVEDAD

Mando Mando7,5h

Ø75cm Ø75cm

VENTILACIÓN

VENTILADOR INDUSTRIAL DE PARED 
129966 
Exterior con aspas de aluminio.
3 velocidades, cabezal oscilante. 55 dB. 

114’00

VENTILADOR INDUSTRIAL DE PARED 
23001192 
3 velocidades de ventilación cabezal oscilante 
y fijo. 

134’00

VENTILADOR INDUSTRIAL DE PARED
142731 
Cómodo, fácil de colocar, ahorro de espacio. Metal,3 velocidades 
800/900/1000 RPM. Decibelios entre 46-56 dB de media pero se 
puede llegar a picos de 55 dB según la potencia máxima que se 
llegue en Mhz. Colocación tanto en pared como en techo (anclajes 
incluidos). Cabezal inclinable 120º. Oscilante 85º. 
Ø aspas 50cm. Ø total 68cm.   

99’95

KIT MANDO A 
DISTANCIA
147992 
Ventilador 147991.  

VENTILADOR INDUSTRIAL 
142269 
68 dB.Estructura de metal pintado resistente que garantiza resistencia al 
desgaste y al tiempo. Cuadro con ruedas laterales, soportes y asas en la 
parte superior que facilitan el transporte.  

104’00

VENTILADOR TECHO INDUSTRIAL 
147991 
color gris, alta tecnología y potencia, silencioso. Con 
3 velocidades ajustables ,sentido de giro reversible. 
Motor protegido contra el calor y el tratamiento 
anticorrosión, garantizando una durabilidad 
excepcional. Ideal para cualquier espacio, su instalación 
es sencilla.  

114’00

VENTILADOR INDUSTRIAL 
142270 
75 dB. 3 velocidades. Estructura de metal pintado resistente que garantiza 
resistencia al desgaste y al tiempo.Cuadro con ruedas laterales, soportes y 
asas en la parte superior que facilitan el transporte. 

159’00
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15h

30WØ30cm

Mando

Temp. 
7,5h.

75WØ40cm Volumen 
niebla 

300ml/h
Mando

Temp. 
7h.

VENTILACIÓN

VENTILADOR 2 EN 1 SOBREMESA 
142822 
Se puede colgar en la pared. Ø25cm. 3 aspas. 2 
velocidades. Inclinación 90º. Nivel de sonido (máx.) 
43,26 dBA. Base antideslizante. 

32’95

VENTILADOR ARTIC-305 JET S&P 
135929 
Compacto. Proyección del aire de gran alcance. 12 velocidades. 
Cabezal reclinable 0-90º. Motor DC muy silencioso. Asa de 
transporte trasera. 35x32x40cm. 

69’95

VENTILADOR PORTATIL
23001199 
Con recarga por batería o USB. 5,5W. 

22’95

VENTILADOR MINI CON CUERDA PARA 
COLGAR 
142791 
Funciona con 2 pilas AA (no incluidas).Colores surtidos: azul, 
verde, amarillo, rojo, naranja, rosa. Material PS transparente. 

2’70

VENTILADOR NEBULIZADOR EXTERIOR PORTATIL  
23020358 
41L: Funciones ventilador y nebulizador independientes. Volumen 
de nebulización ajustable 8máximo 5L/h). 3 velocidades ajustables. 
Altura regulable (170-200cm). Oscilación ajustable. Tanque de gran 
autonomia 41 L. Ruedas para transportar. 

229’00

VENTILADOR MINI CON PINZA 
142794 
Funciona con 2xAA baterías(no incluidas). Colores surtidos: 
rosa, azul, negro, blanco (rejilla siempre en blanco). 

3’75

VENTILADOR NEBULIZADOR 
OSCILANTE SONEDAS 
137555 
3 velocidades. Oscilante. Capacidad 
del depósito: 3L. 

84’95
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Temp.60W

Mando Caudal aire 
250m³/h

Temp.170W

Mando Caudal aire 
1200m³/h

Temp. 
12h.

65W
Mando

60W

Temp.

VENTILACIÓN

Evaporativos

EVAPORATIVO 
142790 
Capacidad de 3,5 litros. 3 velocidades. Ruido menor de 65dB. 
Control táctil. Funciones: dormir, normal y natural. 
Con ruedas. 28,9 x 26 x 60 cm. Cable de 170 cm. 

56’95

EVAPORATIVO 
126620 
1L: Caudal: 200m³/h.Panel Evaporativo de 
Celulosa. Velocidades: 3. Oscilación automática 
de las lamas. Compacto y portátil, con asa de 
transporte. Medidas: 20x23x30cm. 

69’95

EVAPORATIVO R950 
23020352 
7L: ventila, refresca, humidifica y purifica el ambiente 
3 modos de funcionamiento: normal, brisa, noche. 3 
velocidades. 2 funciones: ventilador y climatizador. Lamas 
verticales con función de oscilación automática. Control 
digital táctil. Pantalla LED. Fácil llenado de agua. Asa de 
transporte.4 ruedas 

89’95

EVAPORATIVO E IONIZADOR
23020357 
12L: Enfriador de aire, purificador de aire y humidificador. Con 
tecnología avanzada de ionización. 3 modos. 3 velocidades. 
Oscilación horizontal automática.  Ajuste manual del flujo de aire 
vertical. Llenado de agua superior. 60 dB. Asas y ruedas para 
transportar. Incluye 4 bloques de hielo.

104’00

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO 
23001193 
35L. Para habitaciones de hasta 25m². velocidades: 3. 
Capacidad depósito agua: 35 l. Movimiento de rejilla 
automático. Cámara de hielo. Alarma depósito vacío. Tipo de 
filtro: honeycomb. 

189’00

* Portátiles 

* Consumo menor que 
un aire acondicionado

* No utiliza gases 
refrigerantes

* Humedad relativa, 
muy confortable

* Elimina la 
electricidad estática 
del amibiente

cómo funciona:
Refrigeran una estancia utilizando agua para enfriar el aire. Para un buen funcionamiento, es imprescidible una buena ventilación: 
utilizar en una habitación con las puertas y ventanas abiertas para renovar el aire. Hay que rellenar el deposito de agua para que se 
produzca el proceso de evaporación.

¿cómo elegirlo?
* Para estancias entre 10 y 
15 m2, hasta 100W.

* Para estancias de 20 m2,150W.

* Para el exterior, se necesita
    más potencia.
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24h

NOVEDAD

Temp. 
24h.

340W Caudal aire 
180m³/h

Temp. 
24h.

300W

Temp. 
24h.

460W

Caudal aire 
180m³/h

VENTILACIÓN

23001526 
240W. 16 L/día. 

164’00

23001527 
380W. 20 L/día.   

189’00

DESHUMIDIFICADOR PORTÁTIL CON 
CONTROL DE HUMEDAD 
Control Digital mediante Touch Pad y LED Display. 
2 velocidades de funcionamiento.  Alarma y auto 
stop por llenado. Modo Inteligente (ajuste y control 
automático de la humedad). Función automática 
defrost. Función continua (modo secado de ropa). 
Consumo eficiente.  Fácil manejo.  Filtro de aire 
lavable. Bajo nivel sonoro 47dB.  Posibilidad de drenaje 
continuo. Eficaz para quitar la humedad, el moho y 
las alergias. Asa de transporte y ruedas móviles 3D. 
Capacidad de tanque : 3,2 L. Gas: R290 (ecológico).  

¿Para qué? 
Para resolver problemas de humedad dentro de casa.

¿Cómo detectar un ambiente húmedo?
Por manchas de húmedad en las paredes, condensación en 
las superficies frías, olores a mohos.

Deshumudificadores

¿Cómo funciona un deshumidificador?
Funciona por condesación. Un ventilador aspira el aire 
húmedo y lo hace pasar por un circuito de refrigeración. Ahí 
la húmedad se condensa en forma de agua que se recoge en 
el depósito para su evacuación.

DESHUMIDIFICADOR  
23004886 
Capacidad deshumidificación 12 L/día, para superficies hasta 
40 m².Modos: deshumidificación normal, deshumidificación 
continua, secado de ropa y ventilación. Display digital 
de funciones con control táctil. Ventilador 2 velocidades.  
Alarma de agua llena. Depósito 2 L. Refrigerante ecológico 
R-290 y compresor de alta eficiencia. Drenaje continuo. 
Apagado automático con depósito lleno. Defrost automático. 
Bloqueo infantil. Auto re-start con corte de luz. Con ruedas. 
Medidas de aparato: 22,5 x 52,5 x 33 cm. Peso: 10,50 kg. 

119’00

DESHUMIDIFICADOR  
23020353 
22L: ideal para grandes espacios hasta 45 m2. 
Detector y display de nivel de humedad ambiental 
Control automático de descongelación. Capacidad 
de deshumidificación 22L/24h. Deposito de agua 
4L. Asa de transporte. 

239’00

DESHUMIDIFICADOR  
23020354 
30L: 3 velocidades. Detector y display de nivel 
de humedad ambiental Control automático de 
descongelación. Ideal para habitación de hasta 
60m².Pantalla LED. Capacidad de deshumidificación 
30L/24h. Deposito de agua 4L. Asa de transporte. 
Silencioso 53dB. 4 ruedas. 

339’00
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Temp. 
24h.

Temp. 
24h.Mando Mando

VENTILACIÓN

AIRE ACONDICONADO PORTATIL CON BOMBA DE CALOR
23004885 
9000 BTU. 4 funciones: frío, calor, ventilador y deshumidificador. Display.  
2 velocidades. Fácil de transportar, gracias a sus ruedas. Caudal: 270 m³/h. 
Nivel Sonoro 53 dB(A).  

244’00

NOVEDAD
AIRE ACONDICONADO PORTATIL 
23000272 
7000 BTU. 3 funciones: frío, ventilador y deshumidificador. Fácil de 
transportar, gracias a sus ruedas. Caudal: 270 m³/h. 64 dB.  

189’00

Tubo extensible de evacuación (entre 1 y 2 m.)

No requieren instalación. Ideales para segundas viviendas o 
alquileres:
Cómo funciona 
Enfría la habitación y expulsa aire 
caliente al exterior a través de un 
tubo de evacuación.

Se debe colocar cerca de una ventana.

Cómo elegirlo
Calcula aproximadamente entre 100 y 140 frig/m2

Además hay modelos que tienen bomba 
de calor, ideales para utilizar en verano 
e invierno.

Estancia BTU

Entre 10 y 20 m2 7.000
Entre 20 y 30 m2 8.000/14.000

Aires acondicionados portátiles
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VENTILACIÓN

AIRE ACONDICIONADO PORTATIL CON BOMBA 
DE CALOR 
142787 
12000 BTU. 55-65dB. Calor máximo 11200 BTU. Capacidad 
de deshumidificación: 28.8 L / 24h. 3 velocidades. Filtro 
antipolvo. Gas ecológico R290. Pantalla digital. Temporizador 
24h. Incluye mando a distancia. Medidas: 44.3 x 34 x 83 cm. 
Ruedas y asa de transporte. Cobertura 35m².  

459’00

AIRE ACONDICIONADO PORTATIL 9895BTU 
142796 
Es un acondicionar 3 en 1:refrigerar, deshumificar o ventilar la 
habitación. 2900W. Cobertura de 75-110m³. Filtro antipolvo. 
Mando a distancia. Tiene wifi y app propia. Temporizador de 
24h. Función de bloqueo para niños en el mando a distancia. 
Refrigerador ecológico R290. Para el máximo confort y el 
mínimo consumo, la velocidad del acondicionador de aire tiene 
4 configuraciones: Baja, media, alta y auto.  

419’00

AIRE ACONDICIONADO CON BOMBA DE CALOR 
10580BTU
23020858 
Ofrece frío (3,5 kW) y calor (3,2 kW), adaptándose a todo tipo 
de climas con alta eficiencia energética. Ideal para espacios 
amplios, hasta 20m². Es eficiente en consumo y utiliza el 
refrigerante R290 para minimizar el impacto ambiental. 
Medidas 28,5x69,8x33,5 cm. 

359’00

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL 
23001322 
12000 BTU. Fácil de transportar, display LCD-
facil mantenimiento, función deshumidificador, 
autoreinicio automatico. Modo frio, kit ventana 
incluido,mando a distancia, temporizador. Nivel 
sonoro 65 dB. 

289’00

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL CON BOMBA 
DE CALOR 7167BTU
23020856 
Este modelo combina frío (2,6 kW) y calor (2,4 kW), siendo 
versátil para cualquier estación del año. Su tecnología 
eficiente, clasificación energética A y funciones avanzadas lo 
hacen ideal para espacios de hasta 18 m². 

299’00

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL CON BOMBA 
DE CALOR WIFI 12000BTU
23020359 
Modo noche y modo inteligente. Función oscilación. 
Temporizador 24 h. Alcance máximo: 30m². Gas refrigerante 
R290: no tóxico, sin gases nocivos y ecológico. Incluye mando 
a distancia, ruedas y kit de ventana corredera. 

334’00
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JATA

MOSQUITERAS E INSECTICIDAS

ANTIMOSQUITOS 
ENCHUFABLE 
23021272 
Potencia 0.5 W, cobertura 
30 m². Interruptor ON/OFF.

6’95

AHUYENTADOR ROEDORES 
ULTRASÓNICO 
23001733 
Emite ultrasonidos de alta frecuencia que 
conducen a ratones y ratas fuera del hogar, 
seguro para las personas. Para 15 m².

29’95

LÁMPARA 
ANTIMOSQUITOS 
126701 
Con luz ultravioleta. 
Consumo 3 W.

12’45

LÁMPARA SOLAR LED 
ATIMOSQUITOS 
23004963 
Ideal para camping, 3 modos de 
uso: fuerte, suave y flash, parrilla 
matainsectos. Potencia 5 W.

14’95

ATRAPA INSECTOS ADHESIVO  
23001726 
Con luz atrayente LED de 4 W, atrae los insectos 
que se quedan adheridos en la tira adhesiva.

29’95

ELIMINADOR DE 
INSECTOS MINI  
23001728 
Luz LED de 3 W.

23’95

ELIMINADOR DE 
INSECTOS MINI 
23001729 
Luz ultravioleta LED 
de 3 W, para atraer los 
insectos. Estancias 
hasta 20 m².

23’95

MALLA 
MOSQUITERA 
DE ACERO 
GALVANIZADO 
Luz 1,26 mm y 
alambre 0,28 mm. 

Referencia Rollo PVP

110855 1x25 m 159’00
110854 1,2x25 m 189’00

MINIROLLO MOSQUITERA 
Fibra de vidrio. Gris.

Referencia Medidas PVP

147707 1x5 m 7’95
147708 1,20x5 m 8’95
147709 1,50x5 m 10’95

147704 1x30 m 39’95
147705 1,20x30 m 49’95
147706 1,50x30 m 59’95

ATRAPAMOSQUITOS  
MOSTRAP EXTERIOR  
142179 
100% eficaz y ecológico. 25 W. 
Área de acción 1.000 m². Uso 
exterior. Potente ventilador que 
succiona al mosquito. Cartucho 
para 40-50 días. Ø 24 cm x 
altura 34 cm. 

99’95

RAQUETA 
MATAMOSCAS 
ELÉCTRICA  
139997 

3’95

MOSQUITERA PARA VENTANA 
Blanca. Fabricada en fibra de vidrio y marco de 
aluminio blanco. 

Referencia Medidas PVP

23005180 40x50-092 cm 8’95
23005181 50x70-132 cm 11’95
23005182 70x100-190 cm 16’95

TELA MOSQUITERA ALUMINIO 
Agujero de luz aproximado: 1,8x1,4 mm.

Referencia Rollo PVP

118596 1x30,5 m 64’95
118597 1,2x30,5 m 72’95
118598 1,5x30,5 m 109’00

MOSQUITERA PARA VENTANA FIJA 
Con fijación téxtil.

Referencia Medidas Color PVP

125768 130 x150 cm Blanco 4’45
125769 130 x150 cm Negro 4’45
125770 170 x180 cm Blanco 5’95
125771 170 x180 cm Negro 5’95

Mosquiteras

MOSQUITERA PARA PUERTA 
Fabricada en poliester, dos hojas con 
cierre magnético. 120x220 cm. 

11’95

Referencia Color

125777 Negro

145258 Blanco

ELIMINADOR 
DE INSECTOS 
23004951 
Luz LED de 13 W. 
Diseño circular que 
asegura una amplia 
cobertura.

19’95

23004952 
20 W. Para estancias 
de hasta 80 m².

32’95

ELIMINADOR DE INSECTOS 
Fabricado en aleación de aluminio. 
2 LED de bajo consumo.

23004953 
30 W. Para estancias 
de hasta 120 m².

38’95

ELIMINADOR DE 
INSECTOS 
23004956 
Luz LED de 18 W. 
Diseño circular que 
asegura una amplia 
cobertura.

25’95

RECAMBIO 
23001727  

10 unidades. 

4’95

RECAMBIO 
142180 Pack 

de 3 unidades. 

29’95
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FLOWER

PREBEN PREBEN
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PREBEN

PREBEN
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PREBEN
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ORION PREBEN PREBEN

PREBEN
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PREBEN
PREBEN

ORION

MOSQUITERAS E INSECTICIDAS

CEBO  
PARA AVISPAS  
62157 
Es un cebo 
concentrado, a 
base de extractos 
naturales de aromas 
alimenticios, que atrae 
avispas, avispones, 
moscas y otros 
insectos. 375 gr. 

5’45

TRAMPA AVISPAS  
142199 
Eficaz contra la avispa 
asiática o velutina. 
Requiere atrayente. 

8’95

TIRAS  
ATRAPA-MOSCAS 
80687 
4 unidades. Es un producto contra las moscas 
que las atrapa gracias a un sistema de tiras 
fabricado con ingredientes alimenticios. Sin 
insecticida, sin vapores 

1’15

TRAMPA ECOLÓGICA 
CAZAMOSCAS  
62409 
Para exterior. Elimina de 
forma efectiva y limpia las 
moscas. Muy fácil de usar.   

9’45

TRAMPA ECOLÓGICA 
MOSCAS 
121177 
Con atrayente diluido incluido. 
No tóxico. Sin pesticidas. 

8’95

Moscas

INSECTICIDA 
AEROSOL AVISPAS  
72547 
250 ml. Con un efecto 
demoLEDor contra las 
avispas, abejorros, 
moscardones, moscas, 
etc….. 

6’95

PACK 5 
UNIDADES

INSECTICIDA 
AEROSOL PARA 
AVISPEROS  
72549 
750 ml. Excelente acción 
inmediata y eliminación 
total del nido. Con sistema 
vaporizador a distancia, 
hasta 4 m. 

13’95

INSECTICIDA 
AVISPAS Y 
AVISPEROS 
146017 
1.000 cc. Alcance 
hasta 4m. Eficaz 
contra avispa asiática. 

7’95

INSECTICIDA FIN 
AVISPAS  
75216 
Insecticida en aerosol 
de alta concentración 
con control inmediato de 
las avispas y sus nidos. 
800 cc. 

9’95

INSECTICIDA 
AVISPAS  
119792 
Especialmente 
formulado y con un 
alcance de hasta 4 m. 
750 ml. 

10’95

Avispas

REPELENTE MOSCAS 
GEL  
105665 
125 gr. Actúa auyentando a las 
moscas a la vez que perfuma. 

3’45

PULSERA 
ANTIMOSQUITOS 
ESPIRAL 
CITRONELA 
23021273 
No tóxico, duración 7 días. 
Ø 65 mm. Ajustable 

0’99

PARCHES 
ANTIMOSQUITOS 
ACEITE 
CITRONELA 
23021274 
No tóxico, duración 
72h. Protege 
en exteriores e 
interiores. No contiene 
compuestos de fluoruro 

0’99

Mosquitos

CITRONELA REPELENTE 
DE MOSQUITOS GEL 
68602 
125 gr. Con efecto repelente de 
insectos, agradable olor cítrico. 

3’45

QUEMADOR ESPIRAL 
ANTIMOSQUITOS 
145314 
Incluye 10 espirales de 
citronela. 

5’95

ESPIRALES REPELENTES 
ANTIMOSQUITOS  
146363 
10 unidades. Con citronela y extractos 
naturales, sin insecticida, uso exterior. 

1’45

VELA CITRONELA 
TERRACOTA 
142192 
77 mm y Ø 63 mm. 

2’45

VELA TERRACOTA 
CON CITRONELA  
142191 
6,5 cm y Ø 13 cm.  

3’45

REPELENTE 
MOSQUITOS 
145837 
Indicado para 
todas las edades. 
Protege hasta 
8h. 100 ml.  

4’35

REPELENTE DE 
MOSQUITOS 
PARA EL 
TÉXTIL 
23002957 
Eficaz y de larga 
duración frente 
a mosquitos, 
mosquitos 
tropicales, 
garrapatas... 100 ml.  

15’95

REPELENTE DE 
MOSQUITOS 
ESPECIAL 
CAMPAMENTOS 
23002958 
Eficaz y de larga 
duración. Se puede 
aplicar en cortinas, 
cabeceros... 100 ml.  

15’95

REPELENTES 
DE MOSCAS Y 
MOSQUITOS 
127396 
Barrera protectora 
sobre la piel que 
ahuyenta los 
insectos. 100 ml. 

7’45

CEBO PARA 
HORMIGAS  
52080 
Fórmula gel con alto poder 
de atracción que actúa con 
efecto retardado. 2 unidades.

4’45

TRAMPA CEBO 
HORMIGAS 80682 
2x10gr. Gel para el control 
de hormigas. Soporta las 
inclemencias del tiempo en el 
exterior.

7’45

GEL JERINGA 
ANTIHORMIGAS  
79491 
Funciona como cebo. 
Una vez ingerido, se lo 
llevan al nido. 25 gr.

7’95

TRAMPA 
ADHESIVA 
CUCARACHAS  
80683 
Sin activos químicos 
de uso simple y 
eficaz. Con atrayentes 
alimenticios.

5’95

Rastreros

LACA 
INSECTICIDA 
RASTREROS  
142201 
650 cc. Para 
eliminar cucarachas, 
hormigas, arañas, ...

8’45

Hormigas

ANTIHORMIGAS TALQUERA 
79439 
Insecticida microgranulado de 
aplicación directa en el suelo en el 
control de hormigas. Fácil y cómoda 
aplicación. 400 gr.

6’95

INSECTICIDA 
JERINGA HORMIGAS 
146347 
8 gr. Fórmula gel con alto 
poder de atracción que actúa 
con efecto retardado.

5’45

Cucarachas

LACA INSECTICIDA 
72545 
600 ml. Para el control 
de cucarachas, 
hormigas, arañas 
y demás insectos 
rastreros. Efecto 
inmediato y uso 
prolongado.

10’95

ANTICUCARACHAS 
GEL JERINGA  
80681 
10 gr. Cebo para 
cucarachas, infectadas 
mueren en el nido y 
provocan la mortalidad 
de las larvas en el nido. 

6’95

CEBO PARA CUCARACHAS 
52079 
Mata cucarachas, fórmula gel con 
alto poder de atracción que actúa 
con efecto retardado. 3 unidades.

4’95

GEL JERINGA 
ANTICUCARACHAS 
143031 
10 gr. Rápido y eficaz.

6’45
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HOZELOCK
GARDENA

MANGUERAS E HIDROLIMPIADORAS

23000234 Ø 15 mm, 25 m. 18’95
23000235 Ø 15 mm, 50 m. 36’95
23000236 Ø 19 mm, 25 m. 22’95
23000237 Ø 19 mm, 50 m. 44’95
23000238 Ø 25 mm, 25 m. 36’95
23000239 Ø 25 mm, 50 m. 74’95
23000240 Ø 30 mm, 25 m. 59’95

23000241 Ø 15 mm, 20 m. 19’95

MANGUERA AGROFLEX PLUS 
Manguera de PVC plastificada de triple capa, reforzada con hilos de 
poliéster y tratamiento anti-solar, de gran resistencia a los agentes 
atmosféricos y al envejecimiento.

Con accesorios.

141479 Ø 15 mm, 15 m. 14’95
141480 Ø 15 mm, 25 m. 23’95
141481 Ø 15 mm, 50 m. 46’95
141482 Ø 19 mm, 15 m. 21’95
141483 Ø 19 mm, 25 m. 34’95
141484 Ø 19 mm, 50 m. 69’95
141485 Ø 25 mm, 25 m. 54’95 141486 Ø 15 mm, 20 m. 26’95

MANGUERA TRICOTADA AQUA 
PLUS 
Manguera de PVC plastificada de 4 capas 
con refuerzo téxtil tricotado en poliéster 
téxtil. Antitorsión, que le concede mayor 
resistencia y tenacidad. Presión 20 bar.

Con accesorios.

Garantía

10años

23000296 Ø 15 mm, 15 m. 22’95
23000297 Ø 15 mm, 25 m. 34’95
23000298 Ø 15 mm, 50 m. 69’95
23000299 Ø 19 mm, 25 m. 49’95
23000300 Ø 19 mm, 50 m. 99’95

MANGUERA 4 CAPAS NTS 
Fabricada por FITT con 3 capas y 
una malla trenzada de poliester NTS 
(antitorsión) que hace que la manguera 
sea maleable, resitente a la torsión y 
resistente a los nudos. Con tratamiento 
anti UV, antialgas.

23000301 Ø 15 mm, 15 m. 24’95
23000302 Ø 15 mm, 25 m. 44’95

Con accesorios.

Garantía

30años
144720 Ø 15 mm, 15 m. 25’95
144721 Ø 15 mm, 25 m. 42’95
144722 Ø 15 mm, 50 m. 79’95
144723 Ø 19 mm, 25 m. 54’95
144724 Ø 19 mm, 50 m. 99’95

MANGUERA CONFORT PLUS 
Construida con 6 capas anti-torsión con refuerzo de doble 
punto cruzado. Apta para uso alimentario. Resistente a los 
rayos UV, parte interna resistente a las algas.

145651 7,5m x 15 mm. 11’95
115618 15m x 12 mm. 16’95

MANGUERA EXTENSIBLE 
Con pistola 6 formas y accesorio. 
Conectador patentado y exclusivo.

MANGUERA 
ESPIRAL 
FLEXIBLE  
138476 
Longitud de 8 m 
y Ø de 9,5 mm. 
Incluye lanza. 

12’95
138475 
Longitud de 15 m 
y Ø de 9,5 mm. 
Incluye pistola 
8 jets. 

19’95

23004948 Largo 20 m. 36’95
23004949 Largo 30 m. 54’95

MANGUERA LIGERA KIUMA 
Tecnología NTS PLUS (SIN pvc ni 
ftalatos), Para gran caudal. Color lima.

CARRO 
PORTAMANGUERA 
ACERO ZINCADO
141253 
Para 50m de manguera 1/2”.  

54’95
145740
Para 110m de manguera 1/2” 
/ 90m manguera 3/4”. 

89’95

CARRO 
PORTAMANGUERA 
EQUIPADO
145444 
Con 20 m de manguera de 15 mm. 

39’95

BIOGEL 
9657707 
400 ml. Agua sólida para tus 
plantas. Hasta 30 días sin regar. 
Sencillo, seguro y ecológico. 

1’95

CARRO PORTAMANGUERA 
EQUIPADO 
115648 
Con 30 m de manguera reforzada 
de 4 capas y Ø de 15 mm. Contiene 
1 lanza de riego, 2 conectores 
rápidos, 1 conector aquastop y un 
conector de grifo. 

64’95

PORTAMANGUERAS 
AUTOMÁTICO ROLLUP 
Incluye lanza pulverizadora, 
water stop, 2 conectores, 
conectores de grifo de 3 
tamaños (1/2”, 3/4”, 1”), tornillos 
estándar, enganches de pared.
145361 15 m.

134’00
145362 25 m.

194’00
145360 
35 m.

239’00

144725 Ø 15 mm, 10 m. 29’95
144726 Ø 15 mm, 20 m. 44’95

Con accesorios.

CARRETE DE 
MANGUERA 
AUTOMÁTICA  
145403 
Ø de la manguera: 1/2" (20 m). 
Accesorios: conectores rápidos 
+ boquilla regulable. Soporte de 
montaje giratorio de 180º. 

69’95

Sin manguera Con manguera
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KARCHER

CAMPEON

MANGUERAS E HIDROLIMPIADORAS

HIDROLIMPIADORA 
23000705 
Motor de 1400 W y presión 
máx de 105 bar. 

89’95

HIDROLIMPIADORA  
K3 
96042 
Caudal 380 L/h. Presión 
120 BAR; Potencia 1,6 KW. 
Manguera alta presión 
de 6 m. 

105’00

HIDROLIMPIADORA  
145253 
Caudal 480 L/h. Presión 160 BAR. 
Potencia 2.200 W. 

179’00

HIDROLIMPIADORA 
23005165 
Potencia 1800 W, caudal 
6 L/min y presión de 
trabajo de 90 bares. 
Incluye pistola de acero y 
4 boquillas de enganche 
rápido y una rotativa. Con 
5 m de manguera. 

219’00

HIDROLIMPIADORA KILFISK 140 
POWER CONTROL CAR 
23004826 
Potencia 1800 W, presión máx  
140 bar. Caudal máx 474 L. Con 6 m de 
manguera. Incluye cepillo para coche y boquilla 
para bajos del coche.  

269’00

HIDROLIMPIADORA 
23005176 
Potencia 3200 W, caudal 8 L/min y presión 
de trabajo de 150 bares. Incluye pistola de 
acero y 4 boquillas de enganche rápido y 
una rotativa. Con 8 m de manguera. 

379’00

HIDROLIMPIADORA KILFISK 
180-10 PREMIUM 
23004828 
Potencia 2900 W, presión máx 180 
bar. Caudal máx 610 L. Con 10 m de 
manguera. Con depósito de detergente 
de 2 L. 

499’00

HIDROLIMPIADORA POWER 
CONTROL K7 
23005504 
Presión: 180 bar Caudal: 600 L/h. Potencia: 
3,0 kW. Pistola G 180 Q. Lanza VP 180 
vario power jet. Lanza turbo DB 180. 

549’00

Bombas sumergibles

23004261 
Potencia 400 W, Altura 
máxima 5 m. Caudal max 
8.000 l/h. Profundidad 
máxima de sumergir 7 m. 
Tamaño máximo de grano 
30 mm. Conexiones de 1”. 
Cable de 10 m. 

49’95

23004265 
INOX. Potencia 
1.300 W, Altura 
máxima 11 m. Caudal 
max 25.000 l/h. 
Profundidad máxima 
de sumergir 10 m. 
Tamaño máximo 
de grano 40 mm. 
Conexiones de 1”. 
Cable de 10 m. 

99’95

23005497 
Potencia 250 W. Caudal 9500 L/h, 
Profundidad máxima de inmersión  
7 m, altura de elevación  
máxima 4.5 m.  

72’95

Profundidad máxima de sumergir 7 m. Conexiones de 1”. Cable de 10 m.

23004258 
Potencia 250 W.  
Altura máxima 6 m.  
Caudal máx 4.500 L/h.  

44’95

23004260 
Potencia 550 W.  
Altura máxima 8.5 m.  
Caudal máx 11.000 L/h.  

54’95

MBX 40  
146053 
Gasolina 2,3 Cv.  
Caudal máximo 15.000 L/h.  
Altura manométrica máxima 20 m.  
Auto-aspirante 5 m.  1”1/2-40mm.  

229’00

MBX 50  
146054 
Gasolina 6,5 Cv. Caudal máximo 36.000 L/h. Altura 
manométrica máxima 25 m. Auto-aspirante 7m. 
2”-50mm. 

259’00

Motombombas

114405 
Potencia 1000W. 
Caudal máximo 19.200 L/h (USO 
CONTINUO, VORTEX).  

269’00

 A
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MANTENIMIENTO DE PISCINAS

ROBOT LIMPIAFONDOS PARA 
PISCINAS A BATERÍA
23000352 
Limpia suelo, paredes y línea de flotación. 
Batería de larga duración, hasta 150 minutos 
con una carga. Para piscinas de hasta 80 m². 

749’00

ROBOT LIMPIAFONDOS  
A BATERÍA SPYDER
23004986 
Para piscinas de suelo plano. Ciclo 
de limpieza 50 minutos. Superficie de 
limpieza 50 m². 

169’00

ROBOT LIMPIAFONDOS  
A BATERÍA SPYDER MAX
23004987 
Para piscinas de suelo plano, Ciclo de 
limpieza 120 minutos. Superficie de 
limpieza 100 m². 

229’00

ROBOT LIMPIAFONDOS A BATERÍA
23004988 
Con 4 modos de limpieza. Limpia paredes, suelo 
y linea de flotación. Batería de larga duración y 
carga rápida, puede estar trabajando durante 
120 minutos con una sola carga. 

499’00

CLORO MULTIFUNCCIÓN 
5 ACCIONES 
100239  
Tabletas de 250gr. Envase 5 kg.

32’95

CLORO MULTIFUNCCIÓN 
10 ACCIONES 
141998  
Tabletas de 250gr. Envase 5 kg.

34’95

CLORO DISOLUCIÓN 
LENTA 
100244  
Producto granulado. 5 kg.

27’95

ANTIALGAS 
LÍQUIDO 
CONCENTRADO 
100241  
Mantiene la piscina 
libre de algas. 5 L.

10’95

ELEVADOR 
DE PH 
LÍQUIDO  
100242 
6 L. 

13’95

FLOCULANTE 
ESPECIAL 
100243 
Producto líquido, 
rápido efecto. 5 L. 

10’95

REDUCTOR 
DE PH 
LÍQUIDO 
136514 
Poco agresivo y 
totalmente eficaz. 
Envase de 5 L. 

11’45

CLORO RÁPIDO GRANULADO 
100249 
Para tratamiento de choque en las 
piscinas. 5 kg. 

32’95

DUCHA DE EXTERIOR 
CAMPING Y JARDÍN 
145383 
Regulable, con soporte 
plegable. 

22’95

DUCHA DE JARDÍN 
CON PINCHO 
145404 
Cabezal regulable. 

19’95

DEPURADORA DE ARENA 
Válvula multiposición de 6 vías, Bomba con 
un enchufe RCD. Conexión de 38mm rosca.

Referencia Caudal máx. PVP

125741 3.028 L/h. 139’00
124819 5.678 l/h. 199’00
125743 8.327 L/h. 239’00
128981 11.355 L/h. 299’00
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PISCINAS

Estructura tubular 75158 87152 87153

Marca BESTWAY BESTWAY BESTWAY
Medida 221x150cm 300x200cm 400x211cm
Altura 43 cm 66 cm 81 cm

Capacidad 1.200 L 3.300 L 5.700 L
Depuradora NO Cartucho Cartucho

PVP 79’95 139’00 199’00

Estructura tubular 145405 145407

Marca BESTWAY BESTWAY
Medida Ø152 Ø366
Altura 38 cm 76 cm

Capacidad 580 L 6.473 L
Depuradora NO Cartucho

PVP 39’95 159’00

Estructura tubular 133261

Marca BESTWAY
Medida Ø274
Altura 66 cm

Capacidad 3.221 L
Depuradora NO

PVP 79’95

Estructura tubular 99396 133471 95636

Marca BESTWAY BESTWAY BESTWAY
Medida Ø305 Ø427 Ø457
Altura 76 cm 107 cm 122 cm

Capacidad 4.678 L 13.030 L 16.015 L
Depuradora Cartucho Cartucho Cartucho
Accesroios No Escalera y cobertor Escalera y cobertor

PVP 119’00 359’00 399’00

Estructura tubular 75175

Marca BESTWAY
Medida 412x201
Altura 122 cm

Capacidad 8.124 L
Depuradora Cartucho
Accesorios Escalera

PVP 524’00

Aro hinchable 
imitración ratán 129257

Marca BESTWAY
Medida Ø 396 cm
Altura 84 cm

Capacidad 7.340 L
Depuradora Cartucho
Accesorios -

PVP 129’00

Aro hinchable 133470

Marca BESTWAY
Medida Ø 457 cm
Altura 84 cm

Capacidad 7.340 L
Depuradora Cartucho
Accesorios -

PVP 129’00

Aro hinchable 75157 64193 64194 64192

Marca BESTWAY BESTWAY BESTWAY BESTWAY
Medida Ø 152 cm Ø 244 cm Ø 305 cm Ø 366 cm
Altura 38 cm 61 cm 76 cm 76 cm

Capacidad 477 L 1.880 L 3.800 L 5.377 L
Depuradora NO Cartucho Cartucho Cartucho
Accesorios - - - -

PVP 21’95 29’95 89’95 99’95
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ILUMINACIÓN

145569 
50W 6500K 580 LUMENS IP65. 

34’95
23001914 
70W IP65 7.500LM 6500K . 

15’45

APLIQUE SOLAR BALDER 
23021156 
1W 1700K 2,2Ah IP65. 

18’95

APLIQUE LED SOLAR CORDUAN 
23021161 
4000K  60º bateria reemplazable 25m2 3 
modos de uso. IP65. 

26’95

APLIQUE LED SOLAR NARIGA 
23021160 
4000K  100º bateria reemplazable 25m2. 
3 modos de uso. IP54. 

29’95

KIT SOLAR HIDRA 
23021157 
Panel+bombillas+caja de 
control. 5,5W 6000K 4,4Ah 
IP55 IP20. 

44’95

PROYECTOR SOLAR

PROYECTOR LED PLANO
145570 
100W 6500K 1000 LUMENS IP65. 

49’95
23001915 
100W IP65 10.000LM 6500K . 

20’75

145571 
200W 6500K 1800 LUMENS IP65. 

84’95

142673  
10W IP65 860LM 
6500K NG.

4’15
142674 
20W IP65 1800LM 
6500K NG. 

5’15

142677 
20W IP44 1800LM 6500K NG.

12’30  
142678 
50W IP44 4500LM 6500K NG. 

17’15

142675 
30W IP65 2830LM 
6500K NG.

7’00
142676 
50W IP65 4500LM 
6500K NG.

12’15

PROYECTOR LED PLANO
Con sensor de movimiento

Apliques solar
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4G

ELECTRICIDAD

ALARMA WIFI PROTECT + 
ACCESORIOS ENERGEEKS 
23001380
1 central+1 mando+3 sensor 
apertura+1 sensor movimiento. 

64’95

ALARMA WIFI + GSM 
PROTECT PLUS + 
ACCESORIOS ENERGE 
23001382
1 central+1mando+1 
sensor apertura + 1 sensor 
movimiento - pantalla táctil. 

129’00

CAMARA WIFI MOTORIZADA SENTINEL III 
23001383
Interior. 1080P. Energeeks detección inteligente de 
humanos - auto tracking + habla y escucha + 355º h 90º 
v + vision nocturna + onvif. 

29’95

P r o duc t o s c omb a t ib le s c on:

CÁMARA WIFI DEFENDER PRO 
23003584  
Bluetooth, Wifi dual, 4 Megapíxeles de resolución, 
autotracking horizontal y vertical y modo privacidad real. La 
mejor cámara de exterior para los clientes más exigentes. 
Compatible con nuestro NVR, el sistema de grabación sin 
cables. App GRATIS energeeks 3.0 

59’95

CÁMARA WIFI MOTORIZADA INTERIOR 4MP 
SENTINEL PRO 
23019052  
Cámara de vigilancia Wifi DUAL 2,4+5Ghz interior 
motorizada con botón de llamada y privacidad real 2K 4MP 
Sentinel PRO. Wifi DUAL. 5G. Onvif. 

39’95

CÁMARA WIFI INTERIOR/EXTERIOR RANGER III 
23019051  
Cámara de vigilancia Wifi interior/exterior 2K 4MP con batería 
Ranger III.  

49’95

CAMARA EXTERIOR MOTORIZADA PANEL 
SOLAR PATROL 
23019053  
Cámara de vigilancia 4G exterior motorizada 2K 4MP 
batería+panel solar Patrol. Batería 9000mAh. Panel solar.   

149’95

CAMARA EXTERIOR MOTORIZADA PANEL 
SOLAR ATLAS 
23019054  
Cámara de vigilancia Wifi exterior motorizada 2K 4MP 
batería+panel solar. Batería 9000mAh.  

88’95
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P r o duc t o s c omb a t ib le s c on:

ELECTRICIDAD

SENSOR WIFI DE INUNDACION 
ENERGEEKS 
23001416 

14’95

SENSOR WIFI DE 
MOVIMIENTO Y 
CREPUSCULAR ENERGEEEKS 
23001415 

15’95

SENSOR WIFI 
DE APERTURA Y 
CREPUSCULAR ENERGEEKS 
23001414 

12’95

23001378

23001379

23001378 Medidor de consumo 13’95
23001379 Medidor de consumo + 

2 usb A + 1 usb C. 16’95

ENCHUFE WIFI INTEL 
16A. 3680V.

BASE MIULTIPLE WIFI INTE 
23001381
4 tomas + 2 usb a + 1 usb c. 

39’95

CONTROL REMOTO IR UNIVERSAL CON 
SENSOR TEMPERATURA Y HUMEDAD 
23020859
Compatible aire acondicionado display con fecha hora. 

27’95

DETECTOR HUMO SMART 
WIFI 
23003525
Instalación en techo o lugar alto, 
notifica cualquier incidencia a 
tu dispositivo móvil, Rango de 
detección: 20m2, Aviso pilas 
agotadas. 

21’95

DETECTOR GAS SMART WIFI 
23003526
No necesita instalación. Se enchufa directamente a la 
corriente,notifica cualquier incidencia a tu dispositivo móvil, Aviso 
pilas agotadas. 

31’95

DETECTOR CO SMART WIFI 
23003527
Instalación de pared, notifica cualquier incidencia a tu dispositivo 
móvil, Pantalla LCD que indica la concentración de CO, Aviso pilas 
agotadas. 

31’95

DETECTOR INUNDACION SMART WIFI 
23003535
Se coloca en el suelo cerca de las fuentes de agua que queremos 
vigilar. 

20’95

DETECTOR CREPUSCULAR PROGRAMABLE 
132615
3-500LUX. ON-OFF. Tiempo de encendido ajustable 1 
A 9H. IP44 

13’95

DETECTOR MOVIMIENTO MINI EXTERIOR 
Angulo 180º 12 m reg. crepuscular. 

9’95

132526 
Blanco.
132525 
Negro.

*P r o duc t o s n o c omb a t ib le s c on w i f i ,  p or  l o  que n o s e 
p ue de n c one c t ar  n i  a  G o og le H ome,  A ma z on A le x a o 
Tu y a .
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CERRAJERÍA Y SEGURIDAD

CERRADURA 
METALICA 
7591 
221028AI. Para 
carpintería metálica. 
Entrada 20 mm. Picaporte 
reversible accionado por 
manilla y llave. Palanca 
deslizante. Cilindro de 
60 mm. 

34’95

CERRADURA 
METALICA  
7572 
2219203AI. Para 
carpintería metálica. 
Picaporte reversible 
accionado por manilla. 
Cilindro de 60 mm. No 
incluye cerradero. Frente 
inox. 20 mm. 

44’95

Cerraduras de embutir

CERRADURA EMBUTIR 
TESA 2030 
Para puertas de madera. Golpe y 
llave. Reversible. Entrada 50mm. 
Distancia entre centros 85 mm. 
Acabado latonado. Cilindro de 
60mm con tres llaves de serreta.

CERRADURA EMBUTIR 
TESA 2010 P 
Para puertas de madera. Golpe y 
llave.Reversible. Entrada 40mm. 
Distancia entre centros 47 mm. 
Acabado latonado. Cilindro de 
60mm con tres llaves de serreta.

7574 40 mm.  35’95 

7575 50 mm.  36’50 
40649 60 mm.  37’95

7540 50 mm.  34’95 

7542 60 mm.  35’95

TESA
CILINDRO 
TE5. 5 pitones. 3 llaves de acero niquelado.

Leva de 13,5 mm. Níquel.Leva de 13,5 mm. Latón.

Leva de 15 mm. Latón. Leva de 15 mm. Níquel.

7714 30-30 mm. 25’9532426 30-30 mm. 23’50

7712 30-30 mm. 17’25
30204 35-35 mm. 23’95
7713 30-40 mm. 23’95

30202 30-30 mm. 25’95
143380 35-35 mm. 36’95
30203 30-40 mm. 36’95
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CERRAJERÍA Y SEGURIDAD

120059 Blanca. 
120060 Negra.

120061 Plata.

Plata: 120087 

7’95

Con placa rectangular: 

12’45

12’95

Manilla Carpinteria 6800 en aluminio 
acabado, con escudo, cuadradillo de 8 mm. Cilindro de 60 mm.

MANILLON 6804 
Carpinteria aluminio. 

6’15

Blanco: 120085 
Negro: 120086

Negra: 73663 
Blanca: 71424 
Plata: 56978

120080 Negro.

120079 Blanco.

23021195 Plata.

POMO PUERTA GIRATORIO 6807
Para carpintería metálica. Placa 70x29 mm.

15’95

BISAGRA PARA PUERTA VAIVEN BS10
Carga máxima con dos bisagras 50 kg, con tres 
bisagras 95 kg. Doble accion, aluminio.

15’95

18’95
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23001507

23001508

CERRAJERÍA Y SEGURIDAD

102712 Verde.

102711 Azul.

ANTIRROBO BICICLETA CON LLAVE
185 cm, DIAM. 8. Cerradura con llave de serreta. Ø8mm.

5’25

101892 15mm 2’45
101893 20mm 2’50
101894 25mm 2’95
101895 30mm 5’95
101896 40mm 6’95
101897 50mm 10’95
101898 60mm 16’50

101899 20mm 2’50
101900 25mm 3’50
101901 30mm 5’50
101902 40mm 6’95
101903 50mm 11’95

CANDADO CON LLAVE 
Cuerpo de laton y arco corto.

Cuerpo de laton y arco largo.

23001052 20mm 3’45
128202 30mm 3’75
128203 40mm 5’45

CANDADO 
COMBINACION 
PROGRAMABLE 
Arco corto, en negro.

CAJA FUERTE ELECTRONICA EMPOTRAR 
142773 
101E. Apertura mediante teclado y llave. Puerta de 6 mm con 
2 bulones y cuerpo de 2 mm. 

251’95

CAJA FUERTE ELECTRONICA SUPERFICIE  
143551 
103ES. Apertura mediante teclado y llave. Puerta de 6 mm 
con 4 bulones y cuerpo de 2 mm. 38x48,5x35 cm. 

389’75

CAJA FUERTE ELECTRONICA EMPOTRAR
146046 
104E. 48,5x38x31 cm. Apertura mediante teclado y 
llave. Puerta de 6 mm con 4 bulones y cuerpo de 2 mm. 

381’15

CAJA FUERTE ELECTRONICA SUPERFICIE KYLATE 
143550 
102ES. Apertura mediante teclado y llave. Puerta de 6 mm con 
2 bulones y cuerpo de 2 mm. Medidas:Exteriores 290x370x350 
mm, interiores 28,5x36,5x28 cm. 

328’30

CAJA FUERTE ELECTRONICA SUPERFICIE
143549 
101ES. Apertura mediante teclado y llave. Puerta de 6 mm con 2 
bulones y cuerpo de 2 mm. Medidas:Exteriores 240x350x220 mm, 
interiores 23,5x34,5x15 cm.  

294’60

CAJA FUERTE MECANICA EMPOTRAR
142771 
101LL. Apertura mediante llave.Puerta de 6 mm con 2 bulones 
y cuerpo de 2 mm. Medidas: Exteriores 24x35x22 cm, 
interiores 16x31,5x16,5 cm.  

178’60

23001507 Cable. 6x650mm 5’75
23001508 Cable forro silicona. 

12x650mm 12’25

23005124 250PSI 11’90
23005125 150`DO 28L/M. 

Aluminio. 28’50

94343 1 m. 15’00
94344 1,5 m. 17’90

ANTIRROBO BICI COMBINACION 
Electrónica con pomo, código de acceso de 4 a 8 
dígitos, llavede emergencia, 2 bulones de 18mm de 
diámetro.

COMPRESOR CON 
MANOMETRO 12V 
Con salida de aire 15l/min, 
varias boquillas para ruedas, 
pelotas, colchonetas, etc...

ANTIRROBO MOTO 
23001510
Llave acero 18x1200mm forro pvc. 

15’90

BOMBA AIRE CON MANOMETRO 
23001506
Valvulas FV/AV/DV. 

23’50

ANTIRROBO CANDADO MOTO 25MM
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DUO

MENAJE

NEVERA RÍGIDA POLAR BOX 
CLASSIC RETRO
45x30,6x28 cm 20 L. Con aislamiento 
térmico. Asa ergonómica de piel. Tapa 
convertible en mesa o bandeja. 
Carcasa polipropileno. Capacidad Isotérmica 
5-15 ºC-12 horas.

27’95
146952 
Verde agua.
146953 
Amarillo agua.

DISPENSADOR DE AGUA 
RECARGABLE 
142878 
Material acero inox + plástico. Carga 
mediante USB. Medida: altura 13cm. 

11’95

CUBITERA INDUSTRIAL 
CON TAPA 
Material caucho flexible con 
tapa. 23x1,8x3,2 cm.
23004747 
14 cubitos. 

7’50
23004746 
32 cubitos. 

13’90

MOLDE POLOS 
APILABLES CLASSIC 
Apilables entre sí. Apto para 
lavavajillas.
23004751 
60 ml. 

18’50

MOLDE 8 POLOS 
143724 

8’00

BOTELLA INOX TERMO 
Colores surtidos. Acero inox 
18/10. Doble pared.
141476 
350 ml.  

10’50
141477 
500 ml.  

11’95

VAJILLA CAMPING 
Set 33 piezas. 4 vasos, 4 platos llanos,  
4 hondos, 4 de postre, 2 ensaladeras,  
1 bandeja redonda, 4 cucharas, 4 tenedores, 
4 cuchillos y 1 cuchara grande.

15’95
23021318 
Color celeste.
23021319 
Color verde menta.

JARRA BRITA 
FILTRANTE STYLE 
AZUL 
142770 
Capacidad de agua filtrada: 
1,4L. Capacidad total: 2,4L. El 
LED indica cuándo reemplazar 
el filtro. Incluye 3 filtros 
MAXTRA+. 

32’95

Disponemos 
de Filtro  
On Tap

Disponemos 
de Filtros  

de recambio 
ALL-IN-1

ADAPTADOR GRIFO 
NEW ON TAP + 1 FILTRO 
128303 
Blanco. 

64’95

PACK 4 
UNIDADES

FIAMBRERA ELÉCTRICA DUO
146845 
Enchufe+cargador de coche (12v). 
450 ml+60ml ideal salsas extraible. Indicador de 
temperatura luminoso. Contiene una cuchara en 
el interior de la tapa. CIERRE NO TOTALMENTE 
HERMÉTICO. Funciona en enchufe doméstico o 
en el coche.

47’50

TERMO SÓLIDOS INOX CLASS
147205 
0,75L.

2650

Disponible también sin cargador de coche.

Disponible también en 1 L.

23004750 
95 ml.  

21’90
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ON THE GO

GO GLASS SOUND

3’7 L

10 L

MENAJE

TERMO MINI 
CAFÉ 
144606 
140 ml. Color Negro. 

12’50

BOTELLA TERMO ON THE GO 
23020656 
750 ml. Surtida. 9 horas de calor y hasta 
15 horas de frío. 

24’50

NEVERA MOCHILA TOTAL BACKPACK 
23020650 
25 L. Negro/rojo. Interior extra grueso. Rendimiento 
térmico aproximado 12h. Bolsillos exteriores. 
Abridor de botellas incluido. 

32’50

BOLSA PORTA ALIMENTOS 
3,75L. Contenedor vidrio 0,84L incluido. 
Interior termoinsulado. 

18’95
23020914 SOUNDS GOOD.
23020913 CASSETTE.

TERMO SÓLIDOS  
CON ASA 
23000939 
700 ml. Eficiencia térmica de 6 
horas para comidas calientes 
y 12 horas para frías. Acero 
inoxidable de alta calidad para 
llevar comida. Doble pared. 
Tapa de cierre de rosca y asa 
de polipiel. 

26’95

BOLSA PORTA ALIMENTOS 
TOTE ON THE GO  
23020645 
3,7 L. Colores surtidos. 

14’95

BOLSA MULTIFUNCIÓN 
ON THE GO 
10 L. 

27’50
23020911 Turquesa.
23020910 Naranja.

CONTENEDOR VIDRIO 
RECTANGULAR 
Tapa vidrio.
144433  
370 ml.

6’95
144434  
640 ml.

7’95

144435  
1040 ml.

9’95
144436  
1520 ml.

11’50

Interior termoinsulado. Cierre con cremallera.
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MENAJE

VASO VIDRIO COLOR EMILY 23003477 24 cl. Surtido. Apto para lavavajillas. 3’95u
CUBERTERÍA BARCELONA ORO 147618 24 piezas. 47’50

FUNDA ENFRIADORA 
VINO/CAVA  
YUTE/NATURAL 
146903 

12’95

COPA CRISTAL
23019754 
Agua/vino 35 cl. 

22’50
23019750 
Cava 22 cl. 

22’95
23019756 
Agua/vino 45 cl. 

22’95
VAJILLA PORCELANA 
PEARL 
141386 
12 piezas. Color beige. 
Incluye: 4 platos llanos 27 cm, 
4 platos hondos 19 cm y  
4 platos de postre 19 cm. 

54’95

CUBERTERÍA CHEESE 
145066 
24 piezas.  

27’95

CAJA 6 
UNIDADES

Bohemia Lara
VAJILLA STONEWARE SURTIDO HARPER COLORES 23003476 18 piezas. 6 platos llanos, 

6 platos hondos y 6 platos de postre. Apta para lavavajillas. 51’95
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MENAJE

VASO BODEGA REFORZADO

143165 
Mini 20 cl. 

1’75u

143189 
medium 37 cl. 

1’95u
143563 
Maxi 50 cl. 

2’50u

CUBERTERÍA CUBA 
140535 
24 piezas. 

29’95

DISPENSADOR BEBIDA 
CON TAPA VIBA 
23001002 
4 L AZUL. 

14’50

VAJILLA NEW BONE CHINA 
146894 
18 piezas. 

45’95

JARRA AGUA 
137375 
1,5 L. Borosilicato. 

13’95

VASO CRISTAL 
MAINE LUM ECO 
23020401 
32 cl. Azul. 

1’50u

VASO CRISTAL 
MAINE LUM ECO 
23020395 
36 cl. Transparente. 

1’50u

VAJILLA AZUL 
23020363 
12 piezas. 4 platos 
llanos, 4 hondos y 
4 de postre. 

49’95MANTEL 
INDIVIDUAL 
23000987 

2’95

VASO LINE AGUA 
29 cl. Pack 6 unidades.
142901 Transperente.

6’95
140380 Azul.

7’95
140381 Rosa.

7’95

BOTELLA MAISON 
1 L. Tapón rosca.
23020371 
Transparente. 

2’95
23020372 
Azul. 

3’50 MOANA BIDASOA

140945 Plato llano Ø 27 cm. 4’00u 140946 Plato hondo Ø 20 cm. 3’00u 
140947 Plato postre Ø 20,5 cm. 3’00u (Venta en despiece)

u Los artículos marcados con pvp unidad pueden estar condicionados a la venta en caja según criterio del punto de venta
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CLIVIA

HOGAR

ENSALADERA MADERA 
DECORADA ESMALTADA 
23020800 
10x30x30 cm. 

22’95

AZUCARERO CERÁMICA 
TAPA BAMBÚ + CUCHARA 
23020802 
8,8x8,8x8,5 cm. 

6’95

ENSALADERA MADERA 
DECORADA ESMALTADA 
23020833 
7x24x24 cm. 

17’50

BOL MADERA 
DECORADO 
23020832 
7x13x13 cm. 

8’95

AZUCARERO CERÁMICA 
TAPA BAMBÚ + 
CUCHARA 
8,8x8,8x8,5 cm. 

6’95
23020791 Azul.
23020798 Naranja.

DOSIFICADOR JABÓN 
+ ESTROPAJO COCINA 
CERÁMICA 
17,8x9,4x10,5 cm. 

7’95
23020836 Azul.
23020835 Naranja.

SALERO CERÁMICA 
TAPA BAMBÚ 
11,5x12,2x12,2 cm. 

7’95
23020792 Azul.
23020797 Naranja.

DOSIFICADOR JABÓN + 
ESTROPAJO COCINA CERÁMICA 
23020801 
17,8x9,4x10,5 cm. 

7’95

SALERO CERÁMICA 
23020803 
11,5x12,2x12,2 cm. 

7’95

CUBIERTOS ENSALADA 
MADERA 
23020799 
30 cm. 

11’95
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JATA

Nylon
BRABANTIA

HOGAR

144365 
Mini. 3 alturas de corte. 
300 ml. 

10’00
144366 
4 alturas de corte. 
900 ml. 

12’75

PICADORA MANUAL                                  
Mecanismo de tracción manual. Apto para 
lavavajillas. Base antideslizante.

ESCURRIDOR 
INOXIDABLE CON BASE 
143740 
24 cm. 

12’95

CESTILLO VAPOR 
PLEGABLE 
148063 
Ø 22 cm. 

9’95

ACEITERA SPRAY 
PULVERIZADOR VIDRIO 
23019836 
150 ml. 

13’50

CENTRIFUGADORA 
ENSALADAS 
23019837 
22,8x16,5 cm. 

10’95

TIJERA COCINA COLOR 
131566 
Colores surtidos. 

5’50

CUCHILLO MONDADOR 
BASIC COLORFUL 
23021332 

2’25

BOL ACERO 
INOX 
Acero inoxidable, 
serie Clásica.
47042 19 cm. 

2’95
47043 24 cm. 

4’95
148067 29 cm. 

6’95

ABRETARROS EASYOPEN 
140887 
Colores surtidos. 

4’50

PELAPATATAS 
Inox, plástico. 
97058 

3’50

PELATOMATES 
Inox, plástico. 
102432 

3’50

MANDOLINA 4 
CUCHILLAS 
97334 

16’95

MOLINILLO PARA 
PIMIENTA MINI 
146973 
Colores surtidos. 

9’00

5’95
unidad

148055 Espátula grande.

148056 Espátula pequeña.

148057 Espumadera.

148058 Cuchara spaguettis.

148059 Cuchara legumbres.

148060 Cucharón sopero.

148061 Batidor grande.

ESCURRIDOR EXTENSIBLE 
FREGADERO 
23021177 

12’95
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TRYPLY natural

Los discos de acero inoxidable 
ocupan la totalidad de la base. Apto para todo tipo de cocinas Apto para hornoHOGAR

SARTÉN INDUCCIÓN 
NATURA 
147556 
Fabricado en aluminio y mango de 
baquelita soft touch (tacto suave). 
2 capas de antiadherente de 
calidad estilo piedra. Ø 14 cm. 

15’50
Disponibles también en  
16-18-20-22-24-26-28 y 30 cm.

SARTÉN PARA 
TORTILLAS INDUBASIC 
97328 
Ø 20 cm. 

29’95
Disponible también en  
24 cm.

WOK INDUCCIÓN 
Acero de carbono. Antiadherente 
interior: 2 capas de QUANTUM 
2. Ecológico. Apto para todo tipo 
de cocinas, incluida la inducción. 
Mango de baquelita, acabado color 
madera, soft touch.

146868 
24 cm.

13’95
Disponibles también en 
28 y 32 cm.

PINZA COCINA SILICONA V10 
VERDE
23004757 
Fabricado 100% en silicona platino, 
grueso y resistente al calor. La 
superficie de silicona proporciona 
un buen agarre, reduciendo el riesgo 
de resbalones. Mayor protección, 
cubriendo toda la mano. 

17’50

CAFETERA INDUCCIÓN 
ELBA
3 tazas. Base inox y cuerpo 
aluminio. 

18’95
145227 Color rojo. 
23004204 Color negro.
Disponibles también de  
6-9 y 12 tazas.

TAZA NEW 
BONE CHINA
Colores surtidos.
23021123 11 cl.

3’30u
23021124 25 cl.

3’80u

SARTÉN
23021334 
Ø 16 cm. 

16’95
WOK
23013453 
Ø 30 cm. 

35’95

GRILL RECTANGULAR
23021333 
38x25 cm. 

56’95Disponibles también en 
Ø 18-20-22-24-26 y 28 cm.

Inox 18/10 Alum-Inox 18. Máxima eficiencias energética. Mango acero Inoxidable. Apto para todo tipo de fuegos y horno. Sin recubrimientos químicos, libre de PFOA y 
PTFE. Fabricado en material tricapa, acero inoxidable de máxima calidad en las capas exteriores y aluminio integrado. Distribución uniforme del calor en toda a pieza, 
máxima eficiencia energética. Mango de acero inoxidable aislante de calor.

NOVEDAD
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COOK EAT

SARTÉN TRATTORIA PRO
23002390 
Thermo-Signal para un sellado 
perfecto. Base Thermo-fusión 
integral para una cocina rápida y 
homogénea. Ø 20 cm.

24’95
Disponibles también 
en 24-26 y 28 cm.

SARTÉN EXCELLENCE 
INDUCCTION
136880 
Nuevo Thermo-signal. Mango 
con inserción de acero inox. 
Profundidad 52 mm. Tecnología de 
inducción Thermo-Fusion +. Mejor 
eficiencia de inducción para un 
calentamiento más rápido. Ø 20 cm. 

31’50
Disponibles también 
en 24-26-28 y 30 cm.

SET SARTENES PREMIERE
23003930 
2 sartenes Ø 20-26 cm.

37’50
23003931 
3 sartenes Ø 20-24-26 cm.

49’95

HOGAR

BATERÍA MINI PRIMARY 
3 PIEZAS CON TAPA
23021116 
Olla 18 cm, olla 20 cm y cazo 16 cm.

64’95

SARTÉN INDUCCIÓN 
DESMONTABLE INGENIO
23021117 
22-26 cm. Con mango.

44’95

SARTÉN+CAZO 
INDUCCIÓN
23021118 
16-22-26 cm. Con mango.

64’95

MANGO
DESMONTABLE

REVESTIMIENTO
ANTIADHERENTE
SEGURO

PARA TODAS
LAS COCINAS Y
HORNOS

COMPATIBLE CON
LAVAVAJILLAS

FÁCIL HORNEADO

ALMACENAMIENTO
FÁCIL EN LA NEVERA

FÁCIL ALMACENAMIENTO

FÁCIL DE LIMPIAR

SIMPLIFICA TU FORMA DE COCINAR

Set de 3 piezas Set de 4 piezas
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Optima

MAGEFESA

HOGAR

Despiece

ACERO 
INOXIDABLE

Con tapa de cristal

OLLA
23001391 
Ø 18 cm.

22’50
Disponibles también 
en 20-24-26 y 30 cm.

OLLA PRESIÓN 
STAR
94404 
Acero inox 18/10, 3 
medidas de seguridad. 4 L.

67’95
Disponibles también 
en 6-8-10 y 12 L.

CAZUELA
23001389 
Ø 20 cm.

24’50
Disponible también 
en 24 cm.

CAZO INOX
23001387 
14 cm.

14’50
Disponible también 
en 16 cm.

136237 
4 PIEZAS 
Olla con tapa de Ø 20 cm, cacerola  con tapa 
de Ø  20 y 24 cm y cazo sin tapa de Ø 16 cm.

79’90

Los discos de acero inoxidable 
ocupan la totalidad de la base. Apto para todo tipo de cocinas Apto para horno

IDEAL CAMPING

BATERIA APILABLE 5 PIEZAS+BOLSA 
TRANSPORTE 
140876 
Apta inducción. Olla de 20 cm con tapa, cazo 16 
con tapa,  
cazo 14 cm, cestillo 18 cm y sartén antiadherente 
20 cm. Mangos plegables en cazos y desmontable 
en sartén. Todo el set cabe dentro de la olla de 
20cm. Bolsa térmica de transporte. 

66’95

BATERIA COCINA 
FAMILY INOX
106419 
10 piezas. Cacerola con 
tapa 18, 20 y 24 cm. Cazo 
de 16 cm con tapa y sartén 
con tapa. 

84’95
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Foodie

PAELLERO GAS 
BUTANO/PROPANO
81166 
Ø 40. Paellas de 28 a 55 cm. 

36’95
Disponible también en 
Ø 60 cm. Paellas de 28 a 80 cm. 
3 aros

LOTE 
2700 

Paellero Ø40cm 
paella 42 cm.

44’95

SOPORTE PARA 
PAELLERO 3 PATAS
142763  
12-A. 

14’95
2664 
12 universal. 

23’95

PAELLERA PULIDA 
Apta para gas, barbacoa. No apta para lavavajilllas.
2644 
30 cm, 4 raciones. 

6’15
Disponibles también en 
30 cm,5 raciones-32 cm, 5 raciones-34 cm, 6 raciones-32 cm, 5 raciones
-36 cm, 7 raciones-38 cm, 8 raciones-40 cm, 9 raciones
-42 cm, 10 raciones-46 cm, 12 raciones-50 cm, 14 raciones
-55 cm, 16 raciones-60 cm, 19 raciones-65 cm, 22 raciones
-70 cm, 25 raciones-80 cm, 40 raciones y 90 cm, 50 raciones.

SOPORTE REFORZADO  PARA 
PAELLERO 
142764 
Apto para paelleros 400-500-600 y 700. 

22’95

DISPONEMOS DE PARAVIENTOS 
INOX PARA PAELLERO  
(evita que se apague el fuego)
Paelleros de 30 a 50 cm.  
Paelleros de 55 a 70 cm.

HOGAR

SARTÉN ESMALTADA 
HONDA CON ASAS 
148065 
Ø 20 cm. 

4’50
Disponibles también en  
30-34-36-38-40-50-55 y 60 cm.

PAELLA ESMALTADA 
142850 
Ø 30 cm. 

14’95
Disponibles también en  
34-38 y 42 cm.

• Fundición de aluminio.
• Gran antiadherencia.
• Fondo de gran espesor.
• Fácil limpieza interior y exterior.
• Mango ergonómico para un 

agarre perfecto.
• Tapa de cristal templado.
• Apta para todo tipo de 

cocinas, incluida inducción.

SARTÉN
140923 
18 cm.

19’95

CAZO
140939 
22 cm.

26’95

SARTÉN DOBLE 
TORTILLAS
142919 
24 cm.

65’50

PLANCHA 
GRILL 40 CM

61’95
140936 
Rayada.
140937 
Lisa.

Disponibles también en 
20-22-24-26-28 y 30 cm.

OLLA
142866 
20 cm.

46’95
Disponible 
también en 
24 cm.

CAZUELA BAJA 
CON TAPA
140919 
24 cm.

47’50
Disponibles también 
en 28-32-36 y 40 cm.

CAZUELA ALTA 
CON TAPA
140916 
24 cm.

49’95
Disponibles también 
en 28 y 32 cm.

Disponible también 
en 26 cm.

GRILL 22 CM

35’50
140934 
Rayado.
140932 
Liso.
Disponible también en 28 cm.

CO
N EFECTO HORNO
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GREEN

INOXIBAR

Disponible también 
en 48x29 cm.

PLANCHA DE ASAR 
145198 
36x24 cm. 
Aluminio fundido, fondo difusor 6 mm de espesor. 
Apta para todo tipo de cocinas. Apta para horno 
hasta 220ºC sin asas. Apta lavavajillas.

55’95

SARTÉN BALI  
Aluminio forjado. Apto todo 
tipo de cocinas. Mango acero 
inoxidable con remachado 
profesional.
145114 
18 cm.

15’95
Disponibles también en 
20-22-24-26 y 28 cm.

MENAJE

Aluminio forjado. Recubrimiento antiadherente 
exterior negro. Mango ergonómico de baquelita con 
acabado softtouch.

GRILL 
134205 
28X28 cm, rayado.

17’95

Disponibles también en 
20-22-24-26-28 y 30 cm.

SARTÉN 134199 
18 cm.

9’50

Los discos de acero inoxidable 
ocupan la totalidad de la base. Apto para todo tipo de cocinas Apto para horno

ASA 
ABATIBLE

SARTÉN INDUCCIÓN FUSIÓN  
143797 
16 cm. 

9’95
Disponibles también en 
18-20-22-24-26-28 y 30 cm.

PLANCHA ESMALTADA HIERRO 
FUNDIDO  
142853 
Ø 42 cm. Asas Frías.Se puede cocinar por 
ambas caras: ondulada o lisa. Puede ser 
usada con paelleros, cocinas de gas o al 
fuego directamente 

58’95
Disponible también en 
Ø 52 cm.

GRILL LISO
146978 
20 cm. 

22’95
Disponibles también en 
24-28 cm.

GRILL ONDULADO
146979 
20 cm. 

2295
Disponibles también en 
24-28 cm.

SARTÉN INDUCCIÓN 
MINI COLORS I CHEF 
145230 
14 cm. Apta para  
todo tipo de cocinas. 
Surrtidas. 

13’50

SET 3 
UNIDADES  

132987 
18, 22 y 26 cm.

37’50

TAPETE PARA FREIDORA 
DE AIRE SILICONA
23004793 
3,5 a 6 L.

7’50

MOLDE REDONDO 
SILICONA FREIDORA 
AIRE
23004796 
Ø 15cm.

9’90
23004797
Ø 20cm.

12’90

BANDEJA SILICONA 
FREIDORA AIRE
23004791 
L. De 3,5 a 5 L.

12’95
23004792
XL. De 5 a 6,5 L.

14’95
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JATA

100 
 UNIDADES

1200W1000W

TRISTAR

7L

1500-1850 W

PEQUEÑO ELECTRODOMÉSTICO Y COCCIÓN

PLACA DE COCINA ELÉCTRICA 
23005024  
1 FUEGO. Ø 185mm. 1500W. 

18’95
23005025 
2 FUEGOS. Ø 155 + 185 mm. 1000W + 1500W. 

26’95

DISPONEMOS DE BANDEJAS  
DE PAPEL PARA FREIDORAS DE AIRE  
(Consulta en tu tienda)

PLANCHA ASAR GRANITE M MAGIC 
112618 
GR558, 2500 W. Plancha de granite de gran dureza 
y resistencia al rayado. Superficie inclinable para 
recogida de grasas y salsas, termostato regulable 
extraible, 46 x 28 cm. 

59’95

ELECTROBARBACOA 
142863 
2400W, totalmente desmontable, parrilla 2 alturas: carne/
pescado, bandeja de acero inoxidable, resistencia blindada, 
cocina sin humos ni olores, fácil limpieza,24x34cm. 

43’95

PAELLERA MULTIFUNCIÓN 
1500 W. Termostato regulable, 
recubrimiento antiadherente.

116493 Ø 30 cm 28’95
96722 Ø 40 cm 39’95

FREIDORA DE AIRE DIGITAL NEGRA  
23003117 
Capacidad 7 L. 1500-1800W. 7 programas y 3 funciones. Temporizador hasta 
60 minutos. Amplio rango de temmperatura de 40ºC a 200ºC. 

69’95

Recomendados para freidoras de aire

BANDEJA SILICONA FREIDORA 
AIRE CON AGUJEROS 
145127 
20x20x7 cm. 

12’95

BANDEJA SILICONA 
PARA FREIDORA DE AIRE  
142895 
20x20cm. 

11’95

BANDEJA SILICONA 
FREIDORA AIRE PEQUEÑA  
145211 
Ø 17 cm. 

8’95

Cuchillas 
extraibles 

fácil limpieza

BATIDORA DE VASO 
142929
1200 W, jarra de cristal de 1.8 L, 5 
velocidades + función pulse, cuchilla y 
carcasa de acero inoxidable, cuchillas 
para picar hielo, cuchillas extraíbles 
para fácil limpieza, pies de goma 
antideslizantes.

59’95

BATIDORA  
DE VARILLA 
142917 
1000W. Pie de acero 
inoxidable desmontable. 
2 velocidades. Cuchillas 
de titanio. Vaso medidor 
de 600ml.

29’95

Cuchillas 
recubrimiento 

de titanio



42

AROMA DUO

LACOR

PEQUEÑO ELECTRODOMÉSTICO Y COCCIÓN

SANDWICHERA CON 
PLACAS GRILL  
142931 
800 W, placas grill antiadherentes, 
2 pilotos luminosos: conexión y 
temperatura correcta. Se puede 
guardar en posición vertical, asa 
de toque frío, fácil limpieza. 

22’95

Placas 
extraibles fácil 

limpieza

SANDWICHERA CON 
PLACAS EXTRAÍBLES 2 EN 1  
142937 
800 W, placas antiadherentes: grill 
y sandwich. 2 pilotos luminosos: 
conexión y temperatura correcta. Se 
puede guardar en posición vertical, 
asa de toque frío. 

34’95

CAFETERA ESPRESSO  
23000467 
20 bares de presión, bomba Ulka, sistema de 
calentamiento Thermoblock, depósito de agua 
1 L, botón 1 ó 2 tazas.  vaporizador de leche. 

99’00 

CON 2 
CACILLOS

2 EN 1

Para 
café molido 
y cápsula 

tipo 
NESPRESSO

TOSTADOR PLANO 
23002902 
600W. Tostado de 6 niveles. Se adapta a hasta  
4 rebanadas a la vez. Luz LED para indicar el estado 
de trabajo. 2 tubos de cuarzo con elemento calefactor. 

21’95

TOSTADOR DOS RANURAS CORTAS BLANCO  
23003280 
750W. Función cancelar, recalentar y descongelar. Guías 
autocentrantes. Luz indicadora, control electrónico de 
dorado variable. Bandeja para migas deslizable. 

19’95 

TOSTADOR RANURA LARGA 
142935 
1000 W, 6 niveles de tostado. Funciones: recalentar, 
descongelar y cancelar. Bandeja recogemigas. Incluye rejilla 
para calentar otros alimentos: bollos, pan redondo, etc. 

26’95

EXPRIMIDOR  
142918 
40 W. 0,5 L. 2 conos exprimidores. 
Bidireccional. Desmontable. 
Tapa protectora. 

15’95

Cono 
desmontable, 
fácil limpieza

EXPRIMIDOR  
CON BRAZO  
142930 
Motor profesional AC, 160W , 0.75L, cuerpo, filtro y 
vertedor de acero inoxidable, brazo de aluminio, cono 
universal para cítricos grandes y pequeños, totalmente 
desmontable para fácil limpieza, muy silencioso.

54’95

¡Desayunos perfectos con nuestros pequeños electrodomésticos!

BATIDORA 
PERSONAL MIX & GO  
116461 
350 W, ideal para preparar 
todo tipo de zumos de fruta 
y verdura, cremas, cócteles 
y batidos. Cuchillas de 
acero inoxidable especiales 
para moler semillas, frutos 
secos, cereales y café. Con 
2 jarras portátiles de tritán, 
material libre de BPA, con 
cierre hermético y boquilla, 
de 600ml y 300ml. 

39’95
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ROWENTA
JATA

HOGAR Y LIMPIEZA

PLANCHA DE VAPOR 
142859
-Potencia: 2600 W. 
-Golpe de vapor:  
100 gr/min.   

26’95

TENDEDERO RESINA 
SIENA 
143912 
100% reciclado. 
182x55x88 cm. 

29’95

PLANCHA VAPOR 
146847 
DW4308, 2500 W, golpe de vapor 150 g/min, suela 
inoxidable con 300 microagujeros para una perfecta 
distribución del vapor, protección antigoteo, modo ECO. 

52’95

TABLA PLANCHAR 
23001692 
105x30 cm. ONE. Altura 
regulable de 60 a 90 cm. 

29’95

TABLA PLANCHAR SIMPLE 
116x35 cm.  Altura regulable.

49’95
140297 Gris.  
146970 Blanco.

TENDEDERO ALAS 
ACERO 
146984 
Milan. Aluminio anodizado, 
patas de acero con tratamiento 
especial anti óxido, 100% 
anticorrosión. 18 m de tendido. 
174x56x93 cm. 

32’95

PLANCHA DE VIAJE 
54729 
800W, Suela de acero inoxidable. Mango 
abatible. Bolsa textil de viaje. 230V. 

21’95

TABLA PLANCHAR SOBREMESA 
137546 
75x34 cm. 

17’95

MANGO 
ABATIBLE

SUELA 
INOXIDABLE

SUELA 
INOXIDABLE

Tendederos

Planchas

Tablas de planchar
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Bambú

HOGAR

ESCURREPLATOS 
DOBLE DESMONTABLE 
23001530 
37x30x24,5 cm, negro. Acero 
pintado en epoxi. Bandeja y 
escurrecubiertos de PP. 

29’50

ESCURREPLATOS PLANO NEGRO 
23001531 
47,8x32,3x12 cm. Escurreplatos en acero pintado 
en epoxi. Bandeja y escurrecubiertos de PP. 

23’00

ESCURREPLATOS 
PLEGABLE 
146959 
Níquel cromo de gran 
resistencia.  
Pintado acabado epoxi. 
36 x 32 x 21,5 cm. Negro. 

24’95

CARRO CON RUEDAS 2 CESTAS
40x22x83 cm.

62’95
23003704 Negro.
23003705 Blanco.

DOSIFICADOR JABÓN 
CON ESTROPAJO 
“KITCHEN”
8x6x18 cm.

8’95
23020852 Beige.
23020853 Negro.

PORTARROLLOS DE COCINA 
23021167 

13’50

TACOMA CUCHILLOS 
CON CERDAS 
23021170 

24’95

CUBERTERO EXTENSIBLE 
23021172 
Regulable en anchura de 30 a 42 cm. 
Madera certificada FSC. 

26’95

DOSIFICADOR JABÓN 
+ PORTACEPILLO 
23021168 

19’95

BOTE PARA 
UTENSILIOS 
23021169 

10’50

CARRITO DE COCINA
137894 
Rústico. 3 estantes y 4 ruedas 
con 2 frenos para estacionarlo. 
Estante superior extraíble y 
utilizable como bandeja.Con 
soporte para botellas y copas. 
80x40x89,5 cm. 

164’95
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BRABANTIA

HOGAR

CUBO RECTANGULAR 
IML
54 L. 43,5x26,5x68,7 cm. 
Apto para 1 ó 2 bolsas con 
separador para clasificación 
de residuos.

39’95
23021311 Gris.
23021310 Nude.
23021309 Azul.

RELOJ PARED 
REDONDO VESTA
Ø 30 cm.

13’50
23020823 Gris.
23020824 Mint.
23020825 Madera.
23020826 Negro.

RELOJ PARED 
REDONDO
Ø 30 cm.

15’50
23020839 Negro.
23020840 Blanco.

CUBO BO TOUCH BIN 
11 + 23 L. Abertura silenciosa 
con un ligero toque. Limpieza 
fácil. Se ajusta a la pared o 
armario. 54x31.5x68cm.

199’00
 

145271 Blanco.   
145273 Negro. 

CUBO BO PEDAL BIN 
Separación de residuos. 
Pedal ligero y cierre suave. 
La tapa puede permanecer 
abierta. Perfecto para la 
pared o esquina. Base 
antideslizante, 

179’00
11+23L.  
148064 Blanco.  
148068 Negro mate. 

CUBO NEW ICON 
Base antideslizante, cierre suave.

30 L. 67,5x30x34 cm.

89’00
 

148066 Blanco. 
148070 Negro. 

20 L. 46x29x33,5 cm.

79’00
 

123535 Blanco.  
145272 Negro. 
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GEOM

HOGAR Y LIMPIEZA

CUBO CON 
ESCURRIDOR 
147819 
12 L. Gris. 

7’95

ESCOBA 
23005390 
Sin palo. 

4’95

PALO ESCOBA 
23005389 
130 cm. 

3’95

PALO ESCOBA 
23005391 
130 cm. 

3’75

RECOGEDOR 
CON PALO 
147820 
Plegable. 

7’95

FREGONA TIRAS 
MICROFIBRA 
147816 
Gris. 

4’95

BAMBOOPRINT GREY

RECOGEDOR 
CON PALO 
147817
Plegable. 

7’95

ESCOBA  
23005392  
Sin palo. 

3’15

ASPIRADOR CICLONICO SIN BOLSA 
23000468 
- 700 W 
- Compacto. 
- Capacidad: 1.5 L.
- Filtro Hepa. 

84’95

Cepillo mini 
turbo ideal 
hogares con 
mascotas

Accesorios incluidos:

Cepillo 
muebles

Cepillo 
parquet

Se mantiene en posición 
vertical

ESCOBA ASPIRADOR 
MULTIFUNCION SIN CABLE 
23000650 
SLIM, 220 W, batería litio extraible de 
25.9 V,  
3 velocidades, autonomía hasta 40 
minutos, cepillo motorizado con luz, 
posición parking. Depósito 0,8L.
Herramienta de limpieza de cabello y 
adaptador de corriente. 

134’00

ASPIRADOR CON BOLSA 
145023 
HOMELAND POCKET 700 W. Bolsa 
reutilizable y lavable 2 L. Cable de 
5 m. Indicador de depósito lleno. 
Recogecables automático.  

69’95

ASPIRADOR 12V CON BATERIA 
133362 
550ML. Tipo de depósito: Sin bolsa, Capacidad del depósito 
del polvo en seco: 0,55 L. Autonomía 15 min. Filtro lavable. 
Accesorios: enchufe de coche, cepillo, boquilla para 
liquido,soporte de pared. 

47’95

Soporte 
de pared

2 Filtros 
HEPA

Boquilla ranuraCepillo tapicería

Accesorios incluidos:

PISTOLA A VAPOR 
137383 
4137, 1050 W, 3.5 bares de presión, capacidad 0.17 L, 
tiempo de vapor 8 min., tiempo de calentamiento 3 min. 

41’95

LIMPIACRISTALES 
23000787 
WV 2 PLUS N, rendimiento por carga 75 m². Con 2 anchos de 
boquilla: 280+170mm. Autonomía de 36 min. 

74’95

ARIETE KARCHER

Boquilla 
ranuras 
2 en 1
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ORDENACIÓN

27

cm.

60

59
37

cm.

80

59
37

cm.

180

37

37

cm.

180

73

37

cm.

180

59

ESCOBERO 2 PUERTAS
144694

124’95

ARMARIO MULTIUSO 
1 PUERTA
144693

79’95

ARMARIO MULTIUSO 
2 PUERTAS
144695

104’95

ARMARIO 
PARA COLGAR 
2 PUERTAS 
147547 

49’95

ARMARIO  
2 PUERTAS 
147525 

59’95

 Tablero de partículas melaminizado. Color blanco
Armarios

ZAPATERO 4 ESTANTES
146064 
Con capacidad para 12 pares de 
zapatos. Fabricado en Plástico, 
metal y PP. 58,5x28,5 x70 cm.

11’95

PERCHERO CON RUEDAS 
Repisa para zapatos, color blanco y gris, altura regulable 98-165 cm, 
75x42x98/165 cm.

ZAPATERO 2 PUERTAS 
7 estantes, para unos 24 pares de 
capacidad (aprox.) 108x55x36 cm. 
144699 Color blanco. 84’95
147554 Color roble. 89’95

144702 
Simple. 

25’95
144700 
Doble. 

34’95
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ADHESIVOS

101964 2m X 50mm. Alta 
temperatura. 10,95

115809 1,27m X 60mm 14,95

CINTA REPARADORA RAPTOR WRAP
Cinta de fibrade vidrio para multiples 
aplicaciones. Resistente al agua. Alta presion, 
hasta 150 PSI.

REPARADOR 
L0NA CAUCHO
16968 
7ml + 4 parches. 
Adhesivo y parches 
para la reparación 
de lonas y cauchos. 

7’95

ADHESIVO UNIVERSAL  
60 SEGUNDOS 
102219 
20 gr. El primer adhesivo universal 
perfecto para superficies más 
grandes, que no tarda horas en 
secar.

7’95

ADHESIVO INSTANTANEO  
23019017 
15gr. Multimaterial con resistencia a 
los impactos. 

10’95

ADHESIVO INSTANTANEO 
ULTRAUNICK GEL  
98990 
NO FRAGIL, ultra fuerte, ultra rápido y 
seguro. Unión  en 10 segundos.Pega 
todos los materiales. 

5’75

MASILLA BARRITA 
ARREGLATODO 
66180 
Rápido, para reparaciones definitivas. 
Sin herramientas, con las manos. 
Apliación en 4 minutos. Endurece en 
8 minutos. 

7’95

ADHESIVO MULTIUSO 
POLIURETANO 
147835 
60gr. Uniones de alta resistencia, 
impermeables para un amplio rango 
de materiales excepto PE y PP.  

8’95

REPARADOR 
PINCHAZOS 
16963 
6 unidades. 
Reparador 
neumático para 
bicicletas.

5’25

ADHESIVO DE MONTAJE 
NO MÁS CLAVOS 
110362 
142gr. Gran poder de pegado 
para todo tipo de aplicaciones, 
materiales y situaciones.Altísimo 
agarre, sin necesidad de sujeción. 

7’45

CINTA ADHESIVA DOBLE 
CARA NO MAS CLAVOS 
73669 
1,5m x 19mm. Cinta doble cara 
extrafuerte. Aplicable en interiores 
y exteriores. Máxima adherencia en 
superficies lisas. 

6’25

CINTA AMERICANA ECO PRO STRONG 
Fácil de aplicar, incluso en superficies rugosas. 
Repelente al agua y resistente a la temperatura.

145626 115 gr 5,95
101940 300 gr 8,95

145669 165 gr 6,50
142488 425 gr 9,95

23002985 25 m x 50 mm. Negro. 7,95
23002986 25 m x 50 mm. Gris. 7,95
23002987 50 m x 50 mm. Negro. 13,95
23002988 50 m x 50 mm. Gris. 13,95

ADHESIVO MONTAJE 
SELLADOR POLY MAX 
EXPRESS CRYSTAL 
Adhesivo Universal de alta calidad, 
transparente como el cristal. 
Superfuerte y súper rápido. 
Para pegar, montar y sellar 
prácticamente todos los materiales (de construcción) sobre 
prácticamente todas las superficies (tanto lisas y rugosas 
como porosas y no porosas). 

ADHESIVO MONTAJE 
Y SELLADOR POLY MAX 
HIGH TACK EXPRESS BLANCO 
Para pegar, montar y sellar casi 
todos los materiales (de construcción) 
sobre casi todas las superficies 
(lisas y rugosas, porosas y no porosas)  
e incluso debajo del agua. Adherencia inicial muy alta. 
Aplicaciones verticales y materiales pesados. Para interior 
y exterior.

STOP MOHO 
125ml. Silicona 
antimoho para baños 
y cocinas. Evita de 
forma prolongada, 
hasta 5 vecesmás, la 
aparición del moho 
y ennegrecimiento. 
Secado rápido en 
30min. 

6’25

NOVEDAD

SELLADOR 
ACRÍLICO 
23002725 
300 ml. Masilla 
acrílica sin olor, para 
juntas y grietas. 
Fácil de aplicar y de 
limpiar. Elástica, no 
agrieta y es lavable 
con agua. 

2’45

CINTA DE 
REPARACION CLEAR REPAIR 
23019021 
8,2MX48MM. Resistente, impermeable, transparente 
y que se puede cortar con la mano.repara, 
parchea,sella o sujeta casi cualquier superficie. 

17’95

SELLADOR DE 
JUNTAS
103637 
Sanitarios acabado 
cemento blanco fino 
que no se rompe. 100% 
impermeable. Secado 
en 2 horas. 

6’95

SILICONA BAÑO 
EXPRESS 
280ml. Protege del 
moho. Para la reali-
zación de acabados y 
sellados de juntas en 
cuartos de baño. 

8’75

101924 3,35 m x 22 mm 14,95
101925 3,5 m x 22 mm 18,95

77878 Blanco.
98951 Transparente.

148036 Blanco.
148037 Transparente.

CINTA SELLADORA 
ADHESIVA COCINA Y BAÑO 
SILKON 
Cinta adhesiva para el sellado de 
juntas decorativas y duraderas. Uso 
en  bañera, plato de ducha, lavabo, 
escurridor, fregadero, el suelo y 
azulejos. Fácil de aplicar. 
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2'29 €/KG

Pintura paredes interior y exterior
PINTURA

23001327 5 Kg 24’50
23001328 20 Kg 79’95

23001323 5 Kg 13’95
23001324 20 Kg 45’95

23001325 5 Kg 19’95
23001326 20 Kg 63’95

146177 4L. 21’95
146178 15L. 59’95

23019579 4L. 25’95
23019578 10L. 55’95

2'79 €/KG 3'99 €/KG

5'48 €/KG 6'48 €/KG

PINTURA PLASTICA 
INTERIOR BLANCO 
MATE 
Para todo tipo de 
materiales de albañilería. 
buena opacidad. Lavable 
y fácil de aplicar. 
Rendimiento 9-11 m2/l.

PINTURA PLASTICA 
EXTERIOR INTERIOR 
BLANCO MATE 
Al agua para interiores y 
exteriores protegidos de 
muy fácil aplicación, alta 
cubrición, no salpica, no 
amarillea. No deja marcas 
de rodillo y es muy lavable. 
Rendimiento 9-11 m2/l .

4'59 €/KG

PINTURA PLÁSTICA 
FACHADAS BLANCO 
MATE 
especial para la 
decoración y protección 
de fachadas. Blancura 
inalterable. Alto poder 
cubriente. Impermeable. 
Transpirable. Anti-moho. 
Rendimiento 8-10 m2/l.

3'15 €/KG

3'99 €/KG 5'60 €/KG

3'99 €/KG

PINTURA PLASTICA MONOCAPA 
146805 
Pintura a base de resinas de gran capacidad de 
rendimiento y blancura. Acabado mate lavable. 
Indicado paratodo tipo de paredes y techos de 
interior donde se requiera acabados auna sola capa. 
Rendimiento: 9-10m2/kg. 5Kg. Blanca.

17’95
3,59€/Kg

PINTURA PLASTICA 
EXTERIOR / INTERIOR 
MATE BIOLUX 
interior y exterior. Decoracióny 
protección de fachadas y 
morteros monocapa. Blancura 
inalterable ymuy cubriente. 
Impermeable, transpirable 
y autolavable. Resistencia 
laintemperie y con conservante 
antimoho. Rendimiento 3-8 m2/l.

PINTURA ANTIMOHO 
Pintura al agua especialmente 
indicada para aislar manchas 
difíciles en paredes y techos 
producidas por: aceites y 
grasas de  cocina, humos, 
hollín, rotuladores, óxido, 
moho y aureolas de humedad.

NOVEDAD

146084 Blanco
146087 Negro
146089 Tabaco
146091 Avellana
146093 Piedra
146095 Blanco roto
146098 Gris medio
146100 Gris perla
146103 Gris suave

LavableSin olor Gran 
adherencia

146105 Gris niebla
146108 Rojo carruajes
146110 Rojo china
146112 Fucsia
146114 Verde lima
146116 Azul cantábrico
146118 Verde jade
146120 Gris marengo
146122 Moka

ESMALTE AL AGUA SATINADO 
750ml. Multisuperfícies de gran calidad 
para interior o exterior. Respetuoso con el 
medio ambiente (no contiene disolventes). 
Fácil de aplicar, no huele, secado y 
repintado rápidos. Resiste intemperie, 
productos de limpieza domésticos y roces. 

13’95
 

Esmalte

120721 Blanco.
120723 Negro.

120775 Blanco.
120777 Negro.

ESMALTE AL AGUA 
ECOLOGICO TITANLUX 
750 ml. Esmalte al agua de 
máxima calidad y uso universal 
que decora y protege con una 
sola capa. Fácil de aplicar, 
no huele, secado y repintado 
mut rapidos. Alta dureza y 
durabilidad. 

18’50

BRILLANTE

MATE

24,67€/L

Pintura piscinasPintura parkings

SIRENA AZUL MATE 18075 
4L. Pintura al disolvente acabado mate de 
secado rápido para piscinas de cemento u 
hormigón.Gran resistencia a la formación 
de algas. Alta durabilidad.

49’95

SIRENA AZUL AL AGUA 54342 
4L. Pintura mate especial para piscinas 
de resina, cemento u hormigón de 
fácil aplicación y secado rápido. Gran 
resistencia a la formación de algas. 

28’95
7,24€/L

37,26€/L

18,60€/L

12,48€/L

12,49€/L56079 Amarillo
56077 Blanco

45820 Rojo
45818 Gris

PINTURA SUELO SEÑALIZACION 
750ml. Pintura semi-mate a base de resinas 
acrílicas al disolvente especialmente formulada 
para el pintado demarcas viales de señalización. 
Buena resistencia al desgaste, resistencia al 
sangrado del asfalto. Secado rápido.Transitable 
a las dos horas de pintado. 

27’95

PINTURA PARKING 
4L. Pintura acrílica al aguar satinada. 
Especial para proteger y decorar suelos con 
tráfico ligero de vehículos. Gran resistencia 
al desgaste, gasolina, grasas, detergentes. 
Para suelos de hormigón en parkings 
privados, garajes, talleres, etc.

49’95
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Varilla de 
aluminio mas 

ligera

NOVEDAD

NOVEDAD

6’95
27,80€/L 59’95

14,99€/L13’95
18,60€/L

Accesorios

PINTURA

146272 750ml. Cerezo
146274 750ml. Incoloro
146276 750ml. Palisandro
146279 750ml. Roble claro
146281 750ml. Roble dorado
146283 750ml. Roble medio
146285 750ml. Roble oscuro
146287 750ml. Sapeli
146291 750ml. Pino

23001794 Incoloro.
23001797 Roble.
23001798 Castaño.
23001799 Caoba.
23001801 Nogal.
23001803 Teca.
23001804 Pino.

23004995 Blanco.
23004996 Negro.
23004997 Gris.

LASUR AGUA PROTECT SATINADO 
Protege decora e impermeabiliza la madera 
durante mucho tiempo. Fácil renovación sin 
decapar.  Alta resistencia a los rayos solares y 
a la intemperie. Fácil aplicación en vertical o en 
altura: sistema anti-goteo. Sin Olor.

LASUR SOL SATINADO
750ml. Lasur con protección 
frente al sol, la intemperie 
y la humedad que deja 
transpirar a la madera 
permitiendo que se 
establezca un equilibrio con 
la humedad ambiental.17’95 29’95

MINI RODILLO SOPORTES 
LISOS TEFLÓN PRO 
Barnizar, lacar.

MINI RODILLO HIERROS/
METALES TEFLÓN PRO 
Barnizar, lacar.

143337 18cm /Ø55mm 8’95
143338 22cm /Ø55mm 9’95

143350 6 cm /Ø16mm 3’60
143352 11 cm /Ø16mm 3’95

143358 6 cm /Ø16mm 3’60
143360 11 cm /Ø16mm 3’95

RODILLO PAREDES Y 
TECHOS TEFLÓN PRO

6614285 45 m x 19 mm  1’95
96836 45 m x 25 mm 2’45
96837 45 m x 30 mm 3’15
96838 45 m x 38 mm 3’75
96839 45 m x 50 mm 5’15

CINTA PROTECTORA PARA 
PINTURA

250ml
23005380 Gris 
23005386 Marrón
23005383 Negro

750ml
23005381 Gris 
23005387 Marrón
23005384 Negro

4L
23005382 Gris 
23005388 Marrón
23005385 Negro

Secado rápido

Aplicación directa
sobre metal y 
madera

Bajo
amarilleamiento

Antioxidante

ESMALTE SINTÉTICO 
ANTIOXIDO FORJA 
Uso interior o exterior. 
Ideal para la protección y 
decoración de superficies 
de hierro. 
Rendimiento 9-11 m2/l. 

ESMALTE DIRECTO SOBRE 
ÓXIDO FORJA 
750ml. Aplicación directa sobre óxodop 
sin imprimación. Protección antióxido 
hasta 8 años. Secado en 1 hora. 
Repintado después de 4 horas.

18’95

20’95

81696 Gris oscuro.
80761 Gris.
80760 Negro.

80763 Negro.
80762 Blanco.

25,26€/L

22€/L

27,93€/L

Protección metal

Protección madera

GALVANIZADO SPRAY PLATA 
146299 
520cc/400ml. Imprimación 
anticorrosiva a basede aluminio, 
resinas y aditivos. Elevada protección 
antioxidante sobresuperficies 
metálicas.Excelente resistencia a la 
intemperie. 

5’95

IMPRIMACION SINTETICA 
MULTIUSO 
750ml. Secado rápido.Admite 
pintados posteriores base agua, 
disolvente y 2 componentes. 

16’50

144753 Blanco 
144770 Gris
144774 Granate

IMPRIMACION SPRAY UNIVERSAL 
520 CC. Base de aluminio y aditivos, elevada 
protección antioxidante sobre superficies 
metálicas. Acabado liso, uniforme y brillante. 
Secado rápido. Ideal para retoques de 
soldadura y galvanizados. 

9’30

TRATAMIENTO PROTECTOR 
MADERA FONDO PLUS WB 
Protector de la madera al agua con 
bajo olor y fácil de aplicar. Rápido 
secado. Gran penetración. Protección 
preventiva frente insectos xilófagos 
(carcomas y termitas), hongos de 
pudrición y azulado.

ACEITE DE TECA PARA 
MUEBLES 
Nutre y penetra en profundidad en la 
madera para proteger y embellecer 
todos los muebles de teca y maderas 
exóticas exteriores. Anti-grasa y 
anti-manchas.

23019582 750ML. 15’95
23019581 2,5L. 49’95

142881 Pulverizador Incoloro. 
500ML. 11’95

142882 Pulverizador Teca. 
500ML. 11’95

147953 750ML. Incoloro. 11’95
147954 2,5L. Incoloro 29’95
147955 750ML. Teca. 11’95
147956 2,5L. Teca. 29’95

PROTECTOR TERRAZAS 
DE MADERA CLIMAS 
EXTREMOS 
Protector de tarimas hidrófugo 
de fórmula marina. Anti UV, 
protege la madera del sol, la 
lluvia, agua clorada y manchas 
o grasas. Acabado Mate.

INCOLORO

TECA
9713425 750ML. 15,95
9713426 2,5 L 46,95

9713423 750ML. 15,95
9713424 2,5 L 46,95

21’95
131929 750ml. Brillante.
131932 750ml. satinado.

BARNIZ AL AGUA ECOLOGICO INTEMPERIE  
Barniz al agua de brillo inalterable y secado rápido. 
Resistente a productos químicos domésticos. No 
amarillea. Con conservante anti-moho. Gran dureza, 
resistencia y elasticidad.

19,98€/L 29,26€/L 18,76€/L

18,76€/L

21,28€/L

21,28€/L

21,26€/L

23,93€/L 39,93€/L

15,93€/L

15,93€/L
15,93€/L
11,98€/L
15,93€/L
11,98€/L

IN
CO

LO
RO

TE
CA
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CEVIK

CEVIK

WAGNER

CEVIK

MAQUINARIA

COMPRESOR DIRECTO PRO 50L 2HP 
23001722 
Compresor ligero y portátil, silencioso y sin aceite, equipado 
con asa, ruedas grandes y robustas que facilitan su transporte, 
con motor eléctrico, es una unidad compacta de generación de 
aire comprimido.Cuenta con un motor de 2hp (1,5kw) sin aceite 
capaz de aspirar hasta 230 litros/minuto y hasta 8 bares de 
presión.Su calderín tiene una capacidad de 50 litros de capacidad 
y dispone de un purgador en su parte inferior de la caldera. 

199’95

COMPRESOR SILENCIOSO 
PRO 6LT 1HP 
23001720 
Compresor ligero y portátil, 
silencioso y sin aceite, equipado 
con asa que facilita su transporte, 
con motor eléctrico, es una unidad 
compacta de generación de aire 
comprimido.Cuenta con un motor 
de 1hp (0,75kw) sin aceite capaz 
de aspirar hasta 156 litros/minuto 
y hasta 8 bares de presión. Su 
calderín tiene una capacidad de 6 
litros de capacidad y dispone de 
un purgador en su parte inferior 
de la caldera para eliminar los 
restos de agua derivados de la 
condensación por compresión. 

119’95

COMPRESOR DIRECTO 
PRO 24L 2HP 
23001721 
Compresor ligero y portátil, 
silencioso y sin aceite, equipado 
con asa, ruedas grandes y 
robustas que facilitan su 
transporte, con motor eléctrico, 
es una unidad compacta de 
generación de aire comprimido.
Cuenta con un motor de 2hp 
(1,5kw) sin aceite capaz de aspirar 
hasta 230 litros/minuto y hasta 
8 bares de presión. Su calderín 
tiene una capacidad de 24 litros 
de capacidad y dispone de un 
purgador en su parte inferior 
de la caldera para eliminar los 
restos de agua derivados de la 
condensación por compresión. 

159’95

TURBINA PINTAR ESTACIO 
CON FRONTAL W450 
23001718 
Con boquilla patentada I-Spray 
que garantiza una atomización 
especialmente fina. Después del 
trabajo, la limpieza se realiza 
rápidamente: solo tiene que doblar 
el cabezal delantero y limpiar. Para 
pinturas de dispersión y de látex 
para interiores. Para proyectos 
desde pequeña hasta mediana 
envergadura. Aplicación de pintura 
uniforme en solo una operación. 
Regulación continua de la cantidad 
de pintura para una operación 
precisa. El dispositivo básico se 
puede colgar. 

119’95

TURBINA LIG.PINTAR 
HVLP NUAIR 
95873 
600w.deposito pintura 1lts 
presion max. 0,15bar 1650lts/min 
monofasico sistema de pintado 
HVLP.GRAFFITY es un equipo para 
pintar, que gracias al sistema HVLP 
(=alto volumen de suministro de 
aire a baja presión) proporciona una 
nebulización de pintura precisa. 
Se suministra con viscosímetro 
y boquilla para el inflado de 
colchonetas. 

105’00
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MAQUINARIA

ATORNILLADOR A BATERIA 
PERC 12V LI 2BAT 2 AH GSB 
12V-15 BOSCH 
130182 
12V. 2 Velocidades. 0-380/1.300 rpm. 
20+1 Posiciones de par de apriete. 
30/14 Nm. Ø Máx. tornillo: 7 mm. 
Portabrocas de 10 mm. 1 Kg (con 
batería incluida). Luz integrada. 2 
baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador GAL 
12V-20. Maletín de lona. 

205’60

BOSCH

TALADRO A BATERÍA 
2.0 AH 
134387 
Con dos baterías PXC de 2,0 
Ah y un cargador rápido. Envío 
con maletín y accesorios con 64 
piezas. Batería: 18 V | 2000 mAh 
| LiIo ( x 2 ) Tiempo de carga: 40 
min Número de engranajes: 2, 
Ralentí (engranaje 1) 0-400 min^-1 
Ralentí(engranaje 2) 0-1500 
min^-1 Ajuste máx. de la junta 
del torque: 40 Nm Cantidad de 
pasos de torque: 21 Portabrocas 
metálico: 13 mm manguito simple, 
Capacidad deperforación en 
cemento: 10 mm Reversible, Luz 
LED integrada. 

149’95

TALADRO PERCUTOR
23001685 
Bateria li-ion  voltage  18 v d. C.  2 Velocidades : 1nd  0 – 500 
min-1 2nd 0 – 1.850 Min^-1  par de apriete  20 + 1 + 1 iempo de 
carga aproximado 30 minutos  fuerza 50 nm. Batería y cargador no 
incluidos. 

69’95

EINHELL

LLAVE IMPACTO TE-CI 18/1 LI
23001686 
Velocidad de ralentí 0 - 2300 Tipo de 
enclavamiento de punta Casquillo de 
bloqueo mecánico Portaherramientas 
(hexagonal) Portapuntas (6,35 mm/¼”) 
Máx. par duro 140 Nm. 

59’95

EINHELL

EINHELL

AMOLADORA A BATERIA TE-AG 18 LI POWER X CHANGE
146987 
18V. Disco Ø 115 mm. Arranque suave. 8.500 rpm. Bateria no incluida. 

59’95

EINHELL

TALADRO PERCUTOR DE 2 VELOCIDADES 
23001148 
Portabrocas sin llave. Bloqueo automatico del husillo. Velociad 
variable con luz LED. Empuñadura de goma. Contiene 2 
baterias, cargador y 75 accesorios. 

132’45

LLAVE DE IMPACTO 700NM  
23019470 
bateria 4.0 Ah y cargador. 

119’95

AMOLADORA BATERIA  
23019718 
ø125mm 4.0 Ah 18v + cargador. 

99’95

TALADRO A BATERIA PERCUTOR  
23013129 
Acumulador 2000 mAh | iones de litioNúmero de marchas 
2Máx. par duro 70 NmNúmero de pasos de torsión 21+1+1 
ajustesPortabrocas 13 mm | manga únicaCapacidad de perforación 
en hormigón 10 mmTasa de impacto (engranaje 1) 0-8000 min^-
1Tasa de impacto (engranaje 2) 0-32000 min^-1. 

179’95
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MAQUINA MULTIFUNCIONAL
23001690 
Batería PXC: 18 V, 1 Li-Ion; RPM 11000 - 
20000 min-1 min-1  Ángulo oscilación: 3,2°. 
Acesórios incluidos: 1x madera / plástico, 
1x metal: Llaves Allen. Batería y cargador no 
incluidos. 

49’95

SIERRA CIRCULAR
23001689 
Velocidad sin carga 4200 min. -1 Hoja de sierra 
Ø150 x Ø10 Número de dientes de sierra 18 piezas 
Profundidad de corte a 90 ° 48 mm Profundidad de 
corte a 45 ° 32 mm.  Batería y cargador no incluidos. 

69’95

SIERRA DE CALAR
23001687 
Número revoluciones 2700 min ^ -1 
Profundidad de corte en madera 70 
mm Profundidad de corte en plástico 
10 mm Profundidad de corte en acero 8 
mm Max. cortes en bisel 45 °.  Batería 
y cargador no incluidos. 

44’95

SIERRA SABLE BATERIA
146986 
TE-AP 18 Li. 18V. Profundidad de corte en 
madera 100 mm. Cargador y bateria serie 
X-Change (no incluidos). 

59’95

LIJADORA ORBITAL
23001688 
Velocidad oscilante 14000-22000 min.-1 
Área de lijado 187X94 mm. Papel de lija 
tamaño abrazadera de conexión 187 x 94. 
Batería y cargador no incluidos.  

46’95

EINHELL

EINHELL

EINHELL

EINHELL

EINHELLMINIHERRAMIENTA 160W 
144639 
Empuñadura de goma. Interruptor de encendido/
apagado. Potencia nominal: 160W Velocidad sin carga: 
8000-35000/min. Tamaño de pinza: 2,3 mm/3,2 mm. 
Incluye: 1 pieza de eje flexible 1 pieza de mango auxiliar 
delantero 1 pieza de llave allen 40 piezas de accesorios. 

35’95

SIERRA CIRCULAR 1400W HZ 
144630 
Tamaño máximo de disco 190 mm. 
incluye disco corte madera 24 dientes 
185 mm. Guarda superior en aluminio 
Base de acero. 

57’95

SIERRA CALAR 18V 
144643 
Configuraciones pendulares de 4 etapas 
para mejorar la eficiencia de corte. Sistema 
de cambio de cuchillas sin herramientas. 
Velocidad variable.. El interruptor de 
bloqueo evita el arranque accidental. Agarre 
de goma sobremoldeado. Placa base de 
acero. Luz LED. Base ajustable para corte 
en ángulo. Llave en el almacenamiento del 
cuerpo. 18 V.  Batería de 2,0 Ah. 1 cargador 
2A. 1 llave Allen 1 cuchilla para cortar 
madera. 

84’95

LIJADORA ORBITAL 
144632 
240W. Tamaño base 90x187 mm. Con agarre de 
goma moldeado, sistema de recogida de polvo, 
base de aluminio. Adaptador de extracción de 
32 mm.  

39’95

SIERRA SABLE 18V 29MM 23001151 
Sierra sable 18v 29mm. Motor sin escobillas. Función 
de péndulo con caja de engranajes de aluminio. Placa 
de pie pivotante. Interruptor de bloqueo. Ajuste del bisel 
de la base sin herramientas. Ajuste de la zapata sin 
herramientas. 

100’95

MAQUINARIA
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JUEGO BROCAS 
MULTICONSTRUCCION EXPERT 
CYL-9 4 UDS 
142628 
Set de brocas CYL-9 MultiConstruction para 
taladrar prácticamente todos los materiales 
(madera, chapas de metal finas, hormigón, 
cerámica blanda…) o materialesmulticapa. 

19’95

EXTRACTOR TORNILLOS 
23021067 
Technic set 10 piezas. 

25’95

PUNTAS ATORNILLAR PRECISIÓN  
23021068 
Set 60 piezas. 

29’95

SET PUNTAS ATORNILLAR Y VASOS 
102138 
43 piezas. 

27’75

SET PUNTAS ATORNILLAR 
73735 
32 unidades para atornillar: puntas Philips, Pozidriv, 
Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper de seguridad 
para aparatos eléctricos o electrónicos, portapuntas 
universal magnético. Muy práctico y completo. Con las 
puntas más habituales para atornillar y puntas Torx.

12’95

BROCAS Y PUNTAS 
ATORNILLAR 
142494 
Set 25+15. Mango atornillar. 
41 piezas.

21’75

PUNTAS ATORNILLAR BOSCH 
100573 
Set de 32 puntas de atornillar PH1.

15’95

CARGADOR POWER-X 18V +
BATERIA DE REPUESTO 5.2AH
23001691 
Tiempo de carga 80min. Voltaje 18 V. Capacidad de 
la batería 5200 mAh Max. potencia 1260 W. 

79’95

EINHELL

STARTER KIT
129010 
Batería de lítio 18V, 2.5 Ah + Cargador 
rápido de 30 minutos. 

29’95

EINHELL

DISCO DE CORTE INOX

BROCA MULTI MATERIAL 

DISCO CORTE 

144915 115 x 1 x 22 mm 0’84
144917 125 x 1 x 22 mm 0’88
144918 230 x 1,8 x 22 mm 3’60
144914 115 x 1 x 22 mm (10uds) 9’30
144916 125 x1 x 22 mm (10uds 10’30

23021069 Ø3 L60 CILINDRICO 2’75
23021070 Ø4 L75 CILINDRICO 2’85
23021071 Ø5 L85 CILINDRICO 2’95
23021072 Ø6 L100 CILINDRICO 3’15
23021073 Ø7 L100 CILINDRICO 4’25
23021074 Ø8 L120 CILINDRICO 4’50
23021075 Ø9 L120 CILINDRICO 4’95
23021076 Ø10 L120 CILINDRICO 6’25
23021077 Ø11 L150 CILINDRICO 7’95
23021078 Ø12 L150 CILINDRICO 6’95

23004614 Ø 115 X 2,5 1,15
23004615 Ø 125 X 2,5 1,45
23004616 Ø 230 X 3 3,75
23004617 Ø 115 X 6 1,95
23004618 Ø 125 X 6 2,15
23004619 Ø 230 X 6 6,60 3’15 3’30

DISCO LAMINAS ZIRCONIO

23002886 Grano 40 
23002887 Grano 60

23002888 Grano 80

23002889 Grano 120

23002890 Grano 40 
23002891 Grano 60

23002892 Grano 80

23002893 Grano 120

Ø115 x 1 x 22,23mm. Ø125 x 1 x 22,3mm.
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HERRAMIENTAS Y ORDENACIÓN

CAJA HERRAMIENTAS PROFESIONAL 
Rígida y resistente. Incluye una bandeja para organizar herramientas. 
Soporta hasta 120 kg. Asa con sistema de seguridad anti-apertura. 
Preparada para cierre con candado (no incluido).

ASA PLÁSTICO. 
146667 40x22,5x19 cm. 

14’95
ASA EN ALUMINIO Y 
CIERRES METÁLICOS.
146666 50x29,5x27 cm. 

34’95
 

146668  60x30,5x29,5 cm. 

40’95
 

ESTUCHE CLASIFICADOR 
Con separadores móviles. Realizado en polipropileno. 
Con tapa transparente y 21 separadores de color 
amarillo.
146671 31,2 x 23,8 x 5,1 cm. 7’95
146670 37,8 x 29 x 6,1 cm. 10’95
146669 46 x 35 x 8,1 cm. 14’95

146746 3 m x 19 mm. 3’95
146747 5 m x 25 mm. 6’95
146748 8 m x 25 mm. 11’95

COFRES HERRAMIENTAS 
MÓVIL  
146672 
Contiene: 2 bandejas y 5 palomillas 
para anclar herramientas en el interior 
de la tapa. Ruedas incorporadas. 
Soporta 120 Kg. 
77,5 x 47,2 x 49,3 cm. Asa metálica 
extensible con empuñadura. 
Preparado para cierre con candado 
(no incluido). 

71’95

72
PIEZAS

94
PIEZAS

46
PIEZAS

MALETÍN HERRAMIENTAS 
142696 
72 piezas. 

89’95

MALETÍN DE VASOS Y PUNTAS
142701 
Vasos 1/4” y puntas. 46 piezas.

24’15

CARRO CAJA HERRAMIENTAS 
TRAIL BOX PROFESIONAL 
146674 
50x41x77 cm. 70 L. Composición: 
Estuche de 25 cajones (43x37x5,5 cm). 
Estuche de 13 cajones (43x 37x8,5 cm). 
Estuche vacío (43x37x8,5 cm).  
Maleta con esponja (43x37x14 cm).  
Maleta cajón vacía (43x37x 29 cm). 
Cierre con posibilidad de adaptar 
candado. Peso 14,720 Kg. Con ruedas 
de transporte. 

159’00

146641 
Varilla cromo molibdeno 
vanadio, punta pavonada, 
mango bicomponente.

19’15

JUEGO DESTRONILLADORES

147929 
7 piezas: plana 
:3x80,4x100,5.5x125,6.5x150 
pozidrive: 0x60, 1x80, 2x100

25’15

3+4+5,5 1+2

MALETÍN HERRAMIENTAS  
CON VASOS Y PUNTAS 
142695 
94 piezas.

69’95

3+4+5,5+6,5 0+1+2FLEXÓMETRO ABS/CAUCHO CON 
FRENO

5 PIEZAS 7 PIEZAS
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Blanco. 112765
Negro. 112766 Blanco. 112767

Negro. 112768

FERRETERÍA

BURLETE DE ALUMINIO PARA PUERTAS DE GARAJE 
Evita la entrada de suciedad y hojas además de aislar termicamente 
el garaje. 305 cm.

BURLETE PUERTA/VENTANA 
9 mm x 6 m. BURLETE VENTANA CEPILLO 

7 x 5 mm 6 m.
BURLETE BAJO PUERTA DOBLE ROLLO PVC

Labio de arrastre de 45cm, para 
superficies lisas. 

21’95
112765 Blanco.
112766 Negro.

2’95 
Adhesivo caucho E.
126399 Marrón.
126400 Blanco. 

2’95 
126403 Marrón. Adhesivo.
126404 Negro. Carril.

126396 Marrón. 95 cm.
126397 Gris. 96 cm. 
126398 Blanco. 97 cm.

5’95

Barra de pelo muy resistente al desgaste de 
35cm. Para superficies irregulares y lisas.

26’95
 

112767 Blanco.
112768 Negro.

Soportes pantalla TV

Caucho en E

Caucho en P

SOPORTE PANTALLA TV INCLINABLE 
122724 
14”-42”. 200X200. 10º NE MAX. 30KG.

9’95

SOPORTE PANTALLA TV INCLINABLE 
122716 
14”-42”. 200X200. Giratorio ne carga maxima 35k.

14’95

SOPORTE PANTALLA TV INCLINABLE 
122723 
34”-70”. 600X400. Arriba/abajo 12º ne carga max.

24’95

SOPORTE PANTALLA TV 1 BRAZO 
122717 
14”-42”. 200X200. 

29’95

SOPORTE PANTALLA TV 1 BRAZO 
122718 
14”-42”. 200X200. Pared 75-420mm giratorio.

19’95

SOPORTE PANTALLA TV 1 BRAZO 
122719 
32”-55”. 400X400. Pared 76-300mm giratorio.

19’95

SOPORTE PANTALLA TV VESA 
122721 
34”-70”. 400X400. Pared 90-530mm giratorio.

49’95

Adhesivo caucho P. 
126401 Marrón.
126402 Blanco.

BURLETE PARA PUERTA DE GARAJE ADHESIVO
136567 
Especial para puertas de garaje. Adhesivo de alta calidad. 
17x17x6500 mm.

4’95

Ahorro de consumo energético
Un buen aislamiento de las puertas y ventanas nos permite mantener la temperatura de confort en el interior 
de las viviendas, oficinas, etc, al evitar la pérdida de aire frío durante los meses de verano, y permitiendo un 
importante ahorro energético de consumo de los aparatos de aire acondicionado.



57

ESCALERA ALUMINIO 
PELDAÑO ANCHO RUBIK 
Tamaño peldaño 28 x 18 cm. 
Extra ligera y resistente, 
soporta 150 kg. Superficie 
antideslizante.

STOP

Referencia Esc. cm cm Med. plegado cm PVP

23002881 2 244 90 97 x 46,5 x 6,5 59’95
23002882 3 269 116 123 x 46,5 x 6,5 69’95
23002883 4 293 139 149 x 46,5 x 6,5 89’95
23002884 5 318 164 175 x 46,5 x 6,5 104’95
23002885 6 343 188 202 x 46,5 x 6,5 129’95

STOP

STOP

FERRETERÍA

ESCALERA ALUMINIO PELDAÑO ANCHO 
Fabricada segun norma EN 131. Arco de 60 cm. Plataforma superior 
con sistema de seguridad. Peldaños anchos de 12 cm. 
Peso máximo 150 kg.

Referencia Peldaños m m m PVP
146926 3 0,41 2,59 1,20 59’95
146927 4 0,44 2,80 1,41 69’45
146928 5 0,47 3,01 1,62 84’95
146929 6 0,49 3,22 1,83 99’95
132061 7 0,52 3,43 2,04 129’30

ESCALERA ALUMINIO 
Fabricada segun norma EN 131. Escalera de aluminio muy estable y segura. 
Plataforma de polipropileno con sistema de bloqueo exclusivo. Escalón de 
8 cm con reliebes antideslizantes. Peso máximo 150 kg.

Referencia Peldaños m m m PVP
142910 2 0,38 2,37 1,03 34,95
142911 3 0,40 2,58 1,25 39,45
142912 4 0,43 2,79 1,48 49,95
142913 5 0,45 3,01 1,72 59,95
142914 6 0,48 3,23 1,95 64,95
142915 7 0,50 3,44 2,18 84,95
142916 8 0,52 3,66 2,42 99,95

Gama doméstica

Referencia Peldaños Altura plegada PVP
146739 2 91 cm 29’95
146740 3 116 cm 38’75
146741 4 142,5 cm 49’30

Referencia Peldaños Altura plegada PVP
23005467 2 91 cm 29’95
23005468 3 116 cm 38’75
23005469 4 142,5 cm 49’30

TABURETE ESCALERA 
PRAKTICO. Tacos antideslizantes. 
Hasta 150 Kg. Dimensión de los 
escalones 30x20 cm.

TABURETE ESCALERA 
Dimension de los escalones 30x20 cm. 
Tacos antideslizantes. Hasta 150 Kg.

Referencia Peldaños Altura plegada PVP
146742 2 114,5 cm 39’95
146743 3 140,5 cm 51’75

TABURETE ESCALERA 
SUPER PRAKTICO. Barandilla superior sobredimensionada. 
Seguro anticierre una vez desplegada. Escalones con lámina 
de goma antideslizante y dimensión especial de 30x20 cm. 
Tacos antideslizantes. Hasta 150 Kg. 

Tacos 
antideslizantes

Tacos 
antideslizantes

Tacos 
antideslizantes

CARRETILLA 
ALUMINIO PLEGABLE 
143044 
Capacidad 70 kg. Ø ruedas 
125 mm. Tamaño total 
extendida 100x39x41 cm, 
plegada 71x40x8,5 cm.

34’95
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BAÑO

Serie FICUS Cartucho cerámico Ø40mm, cuerpo latón, mando zamak. *GRIFO BAÑO 
MONOMANDO 
146152 
*Soporte: ABS cromado, 
mango:1 función, material 
ABS cromado. flexo extensible 
1.70-2,00m, inox 

44’95

*MONOMANDO DUCHA 
146153 
Soporte: ABS cromado, 
mango:1 función, material ABS 
cromado. flexo extensible 1.70-
2,00m, inox. 

39’95

GRIFO LAVABO 
MONOMANDO 
146150 
Latiguillos 35 cm, marca 
flexitub, con certificado 
AENOR. 

26’95

GRIFO BIDÉ 
MONOMANDO 146151 
Latiguillos 35 cm, marca 
flexitub, con certificado 
AENOR 3. 

27’95

*Incluyen: mango, flexo y soporte

Monomandos para fregadero

PARED FICUS  
144317 
Cuerpo de latón, Maneta Metálica, Cartucho 
Ø 40 mm, aireador M24, caño giratorio, 
certificación Sanitaria ACS. Alto 16,5 cm 
(Distancia entre el eje de la maneta y la base 
del atomizador). 

39’95

MODELO ALBA  
23002070 
Extraíble, caño horizontal giratorio 
. Cuerpo de latón y maneta dezinc. 
Cartucho de discos cerámicos 
40mm. Latiguillos de 40cm. 
Medida : 23x18,5 cm 

49’95

CAÑO ALTO FICUS  
144315 
Cuerpo de latón, Maneta Metálica,  Cartucho Ø 40 
mm, aireador M24, caño giratorio, y tuerca de fácil 
fijación, Latiguillos 40 cm, marca Flexitub, con 
certificado AENOR, . Alto 28,5 cm. certificación 
Sanitaria ACS. 

29’95

MODELO MIK  
23002067 
Caño orientable flexible para 
mayor comodidad de uso. 
Medidas: 38x26,4x4,15 cm. 

49’95

143782 
Ø 9 cm. 3 funciones. 
Flexo de 170-225cm. 

12’95

143791 
Ø 10.5 cm. 5 funciones. 
Flexo de 170-225cm. 

14’95

KITS 
MANGO DE DUCHA 
En Abs Cromado. Flexo extensible de acero Inox. 
Conectores de acero Inox, Soporte regulable. 
Economizador De Caudal Incluido.

AIREADOR PARA 
FREGADERO 2 
FUNCIÓNES 143769 
De 13cm m24-h22 flexo 
de acero inoxidable 
conector latón. 

9’95

GRIFO LAVABO 
MONOMANDO 
130568 
12,1x16,5x4 cm. 

45’95

GRIFO BIDÉ 
MONOMANDO 
130569 
17x13x4,5 cm. 

43’95

GRIFO DUCHA MONOMANDO 
130570 
18,15x14,27x12,4 cm. Incluye mango 
y soporte de ducha y flexo de metal. 

69’95

GRIFO BAÑO MONOMANDO 
130571 
18x19,85x12,37 cm. Conexión para flexo 1/2”. Aireador M24. 
Incluye mango y soporte de ducha y flexo de metal. 

72’95

Color negro con cartucho de discos cerámicos 40 mm.Serie BIDASOA

GRIFO TERMOSTÁTICO DE 
DUCHA  
119654 
Modelo SENA con válvula de seguridad 
antiescaldamiento. 55x28x7 cm. 

69’95

COLUMNA DE DUCHA 
104597  
Con rociador cuadrado 20x20cm. Mango 
de ducha de 1 posición con flexo de 1,7 m. 
Soportes a pared y accesorios de fijación 
incluidos. Altura ajustable 85-155 cm. Grifo 
termostático. Ø 24,5cm.  

129’00
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NOVEDAD NOVEDAD

CUIDADO PERSONAL

MUY 
COMPACTO

Plegable 
y muy 
ligero

142928 

22’95

SECADOR IÓNICO 
2200 W, 2 velocidades, 3 temperaturas, pulsador de aire frío, incluye boquilla 
estrecha y difusor.

142927 
Motor AC profesional, iónico.

29’95

SECADOR DE PELO IONICO  
23021326 
Motor digital de alta velocidad. Secado ultra-rápido. Protección máxima del cabello gracias al 
sensor inteligente de temperatura que mide constantemente la temperatura del aire alternando 
automáticamente aire caliente y frío. Pantalla digital que muestra aire frío, velocidad y 
temperatura. 2 velocidades / 3 temperaturas + golpe de aire frío. Boquilla y difusor magnéticos 
para peinados lisos o rizados. Tecnología ultra silenciosa. Tecnología Ion Plasma Care: para un 
mejor cuidado del cabello.

64’95

PLANCHA PELO MINI BELLISSIMA  
23021330 
ideal para viajes. Plancha compacta y ligera con multivoltaje 
automático para llevarla de viaje, Bolsa neceser de tercipelo, placas 
redondeadas con revestimiento cerámico, Tecnología Thermo 
control para un calor constante y uniforme, respetando la salud del 
cabello. Display LED, cable gitarorio 1,8m.

34’95

BARBERO  
23021307 
Corte fácil y preciso: dial PrecisionWheel y sus 40 ajustes 
de longitud en intervalos precisos de 0.5 mm. 2 peines de 
precisión. Autonomía 50 min. 

39’95

AFEITADORA CORPORAL SIN CABLE   
23021308 
Afeitado rápido y suave de la piel de todo el cuerpo. Tecnología 
SkinGuard minimiza cortes y rasguños, permitiéndote asear y 
recortar en cualquier lugar. Cuenta con un peine desmontable para 
prevenir el contacto de la piel con la lámina de corte; un peinde 
fijo de 3 mm y uno para zonas sensibles. Batería para autonomía 
de 80 min.

44’95

CEPILLO DENTAL ORAL-B 
VITALITY PRO 
144904 
Tecnología 2D: oscila y rota. Cabezal 
redondo. Vibra cada 30 segundos. 
Batería con autonomia para 10 
días. Incluye cabezal Cross Action y 
Sensitive Clean. Color negro.

32’95

DEPILADORA SILK-EPIL
23001698 
SE5-030. Elimina el vello más fino por completo. Uso 
en seco y mojado. Cabezal con 28 pinzas. Bateria 
recargable con una autonomía 40 min. Incluye 
cabezal de rasurado, capuchón de recorte y funda.   

74’95

BRAUN
BRAUN

BRAUN



RETIRA DE UNA SOLA PIEZA4

PEGA FUERTEMENTE2

DES-PEGA FÁCILMENTE3

APLICA1

• Fácilmente removible
• Alto agarre inicial
• Multimaterial

23003373

23003373

Atención personalizada. Personas
cualificadas que te atenderán profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de tiendas, para comprar 
en tu barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas satisfecho te devolvemos 
el dinero o te cambiamos el producto. Consulta
condiciones en tu tienda.

Síguenos en:

Ofertas válidas del 21 de mayo al 12 de agosto de 2025
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo  
utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto, En caso de fin de 
existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Click&Collect Compra en ferrokey.eu y recoge 
gratis tu pedido en tienda

Descarga  
el folleto
y compra  
en la web
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